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Kötelezettségeinkről
Önkormányzatunk életében is halad az idő -  jóformán le sem 

zártuk az elmúlt évet, készülni, tervezni kellett a következőt. Költ­
ségvetést készíteni, számba venni a feladatokat. A költségvetéssel 
kapcsolatban mindenkinek vannak ötletei, mire kellene, lehetne 
még pénzt költeni. És ezek általában nem is rossz ötletek. De nehéz 
úgy igazán szakértőnek lenni, ha az ember nem ismeri a falu főbb 
mutatóit, fontosabb bevételeit, kiadásait.

Szeretném, ha azok, akiket érdekel a falu költségvetése, s jobbí­
tó ötleteik vannak, a segítségünkre lennének további ötletek együt­
tes kidolgozásában. Hogy is néz ki tehát egy átlagosnak tűnő falu 
költségvetése, mint amilyen a miénk?

Kezdjük az alapoknál! Minden önkormányzatnak számtalan fe­
ladatot kell ellátnia, amelyek bizony meglehetősen költségesek. 
Fent kell tartanunk olyan intézményeket, mint az óvodáink, az is­
kolai étkezde, a napköziotthon, a polgármesteri hivatal, a művelő­
dési házak, vagy a könyvtár és segítenünk kell az iskolát. Működ­
tetnünk kell az összes községi tulajdonban levő épületet. Ez jelenti 
az épületek karbantartását, a rezsiszámlák és költségek biztosítását, 
az ott dolgozók béreinek kifizetését és számtalan más költséget. A 
falu köztereit, az utakat, utcákat, járdákat, parkokat, a temetőket 
rendben kell tartanunk. Meg kell oldanunk a kommunális hulladék 
begyűjtését és elszállítását, a közvilágítást. Támogatnunk kell 
mindazokat, akik a többieknél rászorultabbak. Ezek olyan költsé­
gek, amelyektől nem tekinthetünk el, amelyekre mindenképpen elő 
kell teremtenünk a pénzt.

De vannak másfajta kötelezettségeink, amelyeknek szintén szí­
vesen teszünk eleget: a község területén működő társadalmi szer­
vezetek, polgári társulások, kultúrcsoportok támogatása, az idős, 
beteg emberek segítése, az itt élők sportolási lehetőségeinek bőví­
tése. Csak a legfontosabbakat említem, ezeken kívül még sok fon­
tos, megoldandó feladatra igyekszünk előkeríteni a megfelelő ösz- 
szegeket. Miért fontos mindez? Mert biztosítanunk kell, hogy a 
gyermekeink tanulhassanak. El kell érnünk, hogy minden falubeli 
család emberhez méltó életet élhessen. Vigyáznunk kell a szüléink, 
nagyszüleink korosztályára, akiknek sokat köszönhetünk. Harmo­
nikus, rendezett környezetben kell felnevelnünk a következő nem­
zedéket.

Amikor falunk költségvetéséről gondolkodunk, mindig a közös­
ségről gondolkodunk. Az itt élő családokról, gyerekekről és idő­
sekről, férfiakról és asszonyokról, nehéz sorsúakról és jobb adott­
ságok közé születettekről. Minden fillér, ami közös pénztárcánkból 
kikerül, közös háztartásunkba kerül be. Közel 12 millió korona 
évente. Rengeteg pénz. Ennek az összegnek itt, a mi falunk költ­
ségvetésében csupán 70 százalékát fedezi valamilyen módon az ál­
lam. Az összeg fennmaradó részét, közel ötmillió koronát nekünk 
magunknak kell előteremtenünk, kigazdálkodnunk. Nem könnyű 
feladat. De meg kell oldanunk valahogy, mert kötelezettségeink kö­

zül egyik sem olyan, hogy vállunkat megvonva azt mondhassuk: 
erre nem jutott pénz.

Min múlik, hogy költségeink mekkora hányadát fizeti az állam? 
Elsősorban azon, hogy hány lakosa van a községnek. Továbbá, 
hogy hány gyerek jár iskolába -  az ő taníttatásukat az állam fedezi, 
viszont az étkeztetésüket a község biztosítja. A lakosok száma sze­
rint kapunk fejpénzt a fizikai személyek jövedelemadójából. Ebből 
a pénzből fedezzük a község általános működtetésére fordított ki­
adások nagy részét. Általánosságban azonban elmondható, hogy a 
különböző kiadásoknak csak egy-egy részét fedezi az állam -  a 
többit ránk bízza. Ezért aztán kénytelenek vagyunk helyi adókat ki­
vetni -  például az ingatlanadót. A lakosokon kívül megadóztatjuk 
a helyi cégeket, vállalkozásokat is. Ezért is fontos, hogy újabb és 
újabb vállalkozások telepedjenek meg a község területén -  ezek a 
cégek, különösen, ha nagyobbak, számos költségét fedezik a „ci­
vil” lakosságnak. A község gazdálkodhat a saját bevételével: példá­
ul építési telkeket adunk el, vagy bérbeadjuk épületeinket, lakása­
inkat. És vannak apróbb bevételek az intézményi térítési díjakból 
és különböző illetékekből is.

Aztán természetesen van lehetőség pályázatok útján való pénz­
szerzésre is. Az évek során nagyon sok pályázatot írtunk és többet 
el is nyertünk. Legjelentősebb az iskolánk felújítására elnyert pá­
lyázat volt. A legújabb pedig egy többfunkciós műfüves sportpálya 
megépítésére benyújtott pályázat volt, aminek a megépítésére a ta­
vasz folyamán kerül sor. Pályázatotokat készítettünk további köz­
ségi épületek felújítására, közutaink, közterületeink felújítására, de 
kisebb rendezvények támogatására is.

A 2008-as évben szeretnénk ezen alapelvek szerint alakítani a 
község gazdálkodását, ellátni az alapvető hatásköröket és lehetősé­
gek szerint fejlesztéseket véghezvinni. Szándékunkban áll újabb 
építkezési telkeket kialakítani és megépíteni hozzájuk az infra­
struktúrát. Fontos lesz a község fejlesztési tervének elfogadása, 
stratégiai elképzelések megfogalmazása.

Megvalósításra kerül egy olyan beruházás, amelyre a község éle­
tében nem volt még példa. A Nyugat-szlovákiai Vízügyi Társaság 
megépítteti a község egész területén a csatornahálózatot és befeje­
zi a vízhálózat építését is. Ez a beruházás óriási befolyással lesz a 
község életére, minden rossz és jó oldalával együtt.

Sorolhatnám még a terveinket -  de ennyiből is látszik, számos 
előremutató, a mindennapi életünket megkönnyítő, szebbé tevő el­
határozás született. Ehhez kérjük a község lakosainak segítségét is! 
Nincs semmi, ami akkora lendületet adhatna egy falu vezetésének, 
egy falu munkásainak, mint az ott élő emberek együttműködése, tá­
mogatása, jó szava.

Ravasz Béla
Egyházgelle község polgármestere



Nagy böjti gondolatok
Lelki ° ld*1

A húsvét előtti negyven napot nagy­
böjtnek hívjuk. Az őskeresztények nagy­
pénteki böjtjéből fejlődött ki. A böjtölés 
akkor nagyon szigorú volt. Húst egyálta­
lán nem fogyasztottak, csak kenyéren és 
vízen éltek. A mai liturgia szerint a nagy­
böjti időszakot Szent Negyvennapnak is 
nevezzük. A negyvenes szám bibliai 
szám, sokszor előfordul a Szentírásban 
is, mint pl. Mózes negyven évig vándo­
rolt a pusztában, Jézus negyven napig 
böjtölt, mielőtt tanítani kezdett, Jónás 
próféta negyvennapos böjtöt hirdetett a 
niniveieknek stb. A húsvétra való legfon­
tosabb előkészület a böjt és a megtérés. 
Az embernek szüksége van önmegtaga­
dásra. Böjtölni annyit jelent, hogy meg­
alázni a lelket (vö. Lev. 16,31). A böjt te­
hát az Úr felé való fordulás, ezért tartjuk 
fontosnak a böjtöt és minden nagyobb 
egyházi ünnepre böjttel készülünk. A 
nagyböjt hamvazószerdával kezdődik, 
amikor a miséző pap a hívek homlokát 
megjelöli hamuval és a múlandóságra fi­
gyelmeztet. A hamut az előző évi virág­
vasárnapi megszentelt barka elégetésé­
ből nyeri. A nagyböjt mindenki számára 
a megtérés és a bűnbánati cselekedetek 
megtartásának az időszaka. A hústilalom 
manapság sem szűnt meg, de más bűnbá­
nati cselekedettel együtt ajánlott vagy 
kötelező a hívők számára. Fontos, hogy 
megértsük, hogy a bűnbánati cselekede­
tek lényege, hogy szeretetből és önként 
lemondunk valamiről. Nálunk a Püspöki 
Konferencián jóváhagyott böjti fegyelem 
érvényes:

-  Hamvazószerdán és nagypénteken 
hústilalom és böjt van

-  Az év minden péntekje bűnbánati 
nap, ami azt jelenti, hogy nem eszünk

húst, de ha megettük a húst, akkor a fel­
sorolt lehetőségekből valamelyiket elvé­
gezzük helyette:

• részvétel esti szentmisén, vagy ke- 
resztúton, vagy a rózsafüzér elvégzése,

• a Bibliából olvasunk legalább 10 per­
cig,

• beteglátogatást végzünk segítség- 
nyújtással egybekötve,

• temetőlátogatás -  imádsággal egybe­
kötve.

• segítségnyújtás a szegényeknek, vagy 
többgyermekes családoknak és a rászo­
rulóknak,

• lemondás a tévénézéséről, cigarettá- 
zásról, alkoholról, vagy valami más ön­
megtagadás.

A nagyböjt utolsó, 6. vasárnapja a Vi- 
rágvasámap, amely a Nagyhét kezdete. 
A Nagyhét rendeltetése, hogy emlékez­
zünk Jézus szenvedésének eseményeire.

Keresztrejtvény

1. Isten ostora
2. Balzsammal kevert olaj.
3. Ószövetségi próféta.
4. Nem sűrű.
5. Vállon hordták az ószövetségi pa­

pok.

6. Isten megjövendölte neki, hogy ad­
dig nem hal meg, míg nem látja meg a 
Messiást.

7. Jakab és János apostolok édesapja.
8. Ennyi parancsot adott Isten Mózes­

nek a két kőtáblán
9. Héli főpap egyik fia.
10. Sára férje.
11. Nagyböjt első napján szenteli az 

Egyház.
12. Több pápa neve is ez volt.
13. Ószövetségi próféta.
14. Az Úr imája.
15. Jézus pünkösdkor alapította.
16. Az egyik arkangyal.
17. Y
18. Ószövetségi zsidóasszony, aki 

megmenti a népet.
19. Sziennai S zen t..........
A megfejtésben egy nagyböjti ének el­

ső sora van elrejtve.

Utolsó rejtvényünk helyes megfejtése: 
Betlehemi csillag. Rengeteg megfejtés 
érkezett, ezúttal a nagybudafai Márkus 
Gergelynek kedvezett a szerencse. Gra­
tulálunk, nyereményét a községházán ve­
heti át.

Az oldal anyagát írta 
és összeállította: Mgr. Bohony Irén
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Iskolánk életéből
2008. január 20-25. között a gellei 

alapiskola 7. és 8. osztályos tanulói sítan­
folyamon vettek részt Liptovsky Ján-ban.

A sítúra
A sítúra életem egyik legjobb kirándu­

lása volt. A kaland január 20-án kezdő­
dött. Reggel 8-kor indultunk Liptovsky 
Ján felé. Az út hosszú volt, mindenki tü­
relmetlenül várta, hogy odaérjünk. Ütköz- 
ben egy benzinkútnál álltunk meg, ahol 
mindenki elfogyaszthatta az elemózsiáját.

Dél körül megérkeztünk. Nagyon meg­
lepődtünk, mivel nem volt hó. Az első 
nap az elszállásolással és a kirakodással 
telt. A szálláshely nagyon szép volt. A tu­
lajdonosban is nagyon kedves embert is­
merhettünk meg.

A második nap amint felkeltünk az ab­
lakhoz rohantunk, hogy hullott-e a hó. 
Legnagyobb bánatunkra még mindig fe­

kete volt a táj néhol fehér foltokkal. Síe­
lés helyett sétáltunk. Nagyon szép volt a 
vidék akkor is, ha nem borította be hóta­
karó.

Amint visszaértünk a szálláshelyünkre 
finom illatok vártak minket. Ebéd után 
szintén sétálni mentünk. Este, vacsora 
után, társasjátékoztunk, kártyáztunk, be­
szélgettünk, jól éreztük magunkat.

A következő nap sem tudtunk síelni a 
hóhiány miatt. Nagyon szomorúak vol­
tunk, hogy nem ismerkedhetünk meg a té­
li sportok legszebbikével, a síeléssel. 
Időnket azonban nem vesztegettük, to­
vább folytattuk a felfedezést, a táj megis­
merését.

Vacsora közben észre vettük, hogy hull 
a hó. Mindenki nagyon örült. Alig tud­
tunk aludni, úgy vártuk a reggelt. Reggeli 
után indultunk a sípályára. Rajtunk kívül 
még sok turista is síelt. A síelés nagyon 
megtetszett. Mindenki nagyon élvezte. 
Tényleg jó sport! Estére mindenki teljesen 
elfáradt.

Másnap izomlázzal ébredtünk. A sípá­
lyára egy kis műhavat fújtak. Reggeli 
után a síterepre mentünk, ahol az ügye­
sebbek sífelvonóval közlekedtek. Sokat 
gyakoroltunk, élveztük az új körülménye­
ket. Csütörtök délután versenyt rendez­
tünk. Mindenki megtanult síelni. Szeren­
csére, senki nem sérült meg. Az utolsó es­
tét diszkóval töltöttük. Reggel szomorúak 
voltunk, hogy haza kell mennünk.

Mindenkinek hamar eltelt a hét. Ami­
kor hazaértünk, nem tudtuk abbahagyni a 
mesélést, az élménybeszámolót. Nagyon 
sok élményt szereztem a sítúra hete alatt.

Nagyon örülök, hogy részese lehettem en­
nek a kalandnak!

Szabó Judit 7. osztályos tanuló

Sítúrán voltunk
A múlt héten az Alacsony-Tátrában vol­

tunk síelni. A kirándulást az iskolánk 
szervezte. Január 20-án reggel 8 órakor 
indultunk a helyi kultúrház elől. Egy hét­
re mentünk a hetedik osztályosokkal 
együtt.

Délután fél kettőkor érkeztünk meg 
Liptovsky Jánra, a Javorica nevű 
síközpontba. Elfoglaltuk a szállást majd 
kicsomagoltunk. A hegyek gyönyörűek 
voltak, de sajnos az időjárás nem volt 
kedvező a síelésre. Ezért az első két na­
pon a környéken sétáltunk. Aztán kedd 
este mindenki nagy örömére végre havaz­
ni kezdett. Szerdán végre kimehettünk a 
síterepre. Délelőtt a síelést gyakoroltuk 
majd a szálláshelyünkön elfogyasztottuk 
az ebédet. Délután ismét síeltünk, az 
ügyesebbek a sífelvonót is kipróbálhatták. 
Az esti program közös tévénézés, játszás 
volt. Gyorsan eltelt az idő, észre sem vet­
tük és már péntek is volt. Délelőtt össze­
csomagoltunk, majd ebéd után elindul­
tunk haza az autóbusszal. Hat óra körül 
már otthon is voltunk.

Nagyon élveztem ezt az egy hetet, nem 
bántam meg, hogy elmentem, de annak is 
örültem, hogy újra itthon lehetek.

Pőthe Beáta Andrea 
8. osztályos tanuló

(A felvétel a sítúrán készült.)

Február 5-én egész napos

Farsang­
búcsúztató
vigasságokat
tartottunk az iskolában.
Színházi előadás, álarckészítés, Ki 

mit tud?, arcfestés, sportolás, táncbe­
mutató után tombolahúzással zártuk a 
napot. íme egy kép ízelítőül:



Kemence -  Geile Szék 4

REGENCE KRÓNIKA::

M egérkeztek...__________________________________________
Biztosan sokan emlékeznek még többször is meghirdetett ruhagyűjtési 
akciónkra. Sajnos, a jószándék nem mindig elegendő. Az általunk ismert, 
környékünkön működő szociális otthonokat -  hála Istennek -  jól ellátják külföldi- 
és magánadományozók ruhákkal. így az összegyűlt, közel ötven zsáknyi 
ruhának hosszú hónapokat kellett várnia, míg végül az Apácaszakállasi 
Református Gyülekezet segítségével Alsó-Csallóközi és Gömörvidéki 
rászoruló tanyákra érkezhettek. Köszönjük minden felajánló és a Gyülekezet 
önzetlen segítségét. Külön köszönet Navrátil Lászlónak, aki a ruhák 
Szakállasra szállítását támogatta.
Amennyiben a tavaszi nagytakarításnál olyan ruhadarabokra bukkannának, 
melyek újra segíthetnének, Egyesületünk ajtaja mindenki előtt nyitva áll.

Téli Regence  Kupa______________________________________
Ez a tél sem múlhatott el, az immmár hagyományos Regence Kupa nélkül. Az 
influenzajárvány ugyan kicsit megtépászta a résztvevő csapatok számát, de 
2008. január 12-én így is két somorjai és két gellei csapat rúgta a bőrt a helyi 
alapiskola tornatermében. A jóhangulatú mérkőzésekből a Vércse Bence 
vezette, gellei Szedett-vedett banda került ki győztesen. Második helyen 
Somorja Csirkék, harmadikként Pécsük Zoltán Anonimek nevű csapata 
végzett. Köszönjük Süli Béla bírói segítségét és Trencsík Anikó támogatásást.

Alkotóház_____________
A közkedvelt Játszóházak idén 
kicsit megújulva indulnak újra 
Egyesületünk termeiben Álló 
Marianna vezetésével. Az 
összeállított kézműves­
foglalkozások családi
programként folyatódnak, ahol 
nemcsak a kicsik, hanem a 
kézműves technikák iránt 
érdeklődő minden korosztály 
megtalálhatja maga szórakozását. Február másodikén Bálint-napi témájú 
technikákkal ismerkedtünk

Tánctanfolyam ___________________________
A nagy érdeklődésre való tekintettel idén is indul tánctanfolyam Hajdú Éva 
versenytáncos vezetésével. Négy latin-amerikai (samba, cha-cha, rumba, jive) 
és négy standard táncban (angol keringő, bécsi keringő, tangó, quickstep) 
fejleszthetjük tudásunkat. Teljesen kezdőknek és a tavalyi ciklusban 
résztvevőknek egyaránt tartogat újdonságokat a tanfolyam. Bővebb információ 
Álló Mariannánál és Usacov Péternél.
Minden korosztályt szeretettel várunk!

Elérhetőség: Regence Egyesület, Kostolná Gala 41, 930 34 Holice; Usacov Péter 
(0915 739 469), Álló Marianna (0949 246 249); regence@centrum.sk

A Gelle Szék Polgári 
Társulás naptárából

A tavalyi, 2007-es esztendőt a Gelle Szék 
Polgári Társulás meghitt hangulatú, egyna­
pos karácsonyi vásárral zárta, melyen 
községünk vállalkozói kínálták portékáikat 
az odalátogatóknak. Felállítottunk egy au­
tentikus betlehemet is, melynek agyafiguráit 
Puss Kornélia keramikus készítette. A képek 
a vásáron készültek.

Meghívó
A Gelle Szék Polgári Társulás 

tisztelettel meghív minden kedves 
érdeklődőt zártkörű húsvéti borkóstoló 
báljára, melyre a nagybudafai 
kultúrházban kerül sor 2008. március 
23-án, húsvétvasámap.

A jegyár (amely tartalmaz egy meleg 
vacsorát és sok-sok meglepetést) 200,- 
Sk. A talpalávalót az Alf ^  
zenekar szolgáltatja.

Jegyek ifj. Viola 
Józsefnél, illetve az 5545 
611-es telefonszámon 
kaphatók és rendelhetők.
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A nagybudafai ovisok életéből...
Volt egy nap, amikor a nagybudafai oviban megjelent a varázspálcás jótündér és csári mári, láss csodát, varázsolt egy 

vidám hangulatú farsangi jelmezbált. De nem ám akármilyet! Azon a jelmezbálon a piros szemű zöld békalány táncot 
lejtett a hétpettyes katicabogárral, az aranyhajú királylányt felkérte táncolni a prérik réme, egy piros kalapos cowboy, a 
kisegér a varázslóval ropta, s ott volt még a tollas fejdíszű indián, s talán még az éles fogú tigris is fel-felbukkant... 
Mindez egy olyan farsangi délutánon történt a budafai oviban, amikor talán még aludni sem kellett...

A képek ezen a mesés délutánon készültek...

Köszönjük!
A nagybudafai óvoda pedagógusai és szülői közössége köszöni mindazon támogatók segítségét, akik hozzájárultak 

a tavaly decemberben megrendezett ovibál sikeréhez!

Miért fontos az aktív tűzoltóság?

Sokan felteszik a kérdést, vajon miért van szükség a közsé­
gi tűzoltókra, ha a Tűzoltó- és Mentőtestület Járási 
Igazgatósága és vonuló egysége csupán néhány kilométerre 
van a közigazgatási területeinktől. Az indoklás az, hogy a 
tüzek, és más katasztrófák hatásai ellen országunk érvényes 
jogszabályai szerint több fokozatban kell védekeznünk.

Azt bizonyára mindenki elismeri, hogy saját portáján, vál­
lalkozásán belül mindnyájunknak saját érdeke, hogy elkerülje 
a rendkívüli eseményeket, vagy megfelelően felkészüljön 
azok esetleges leküzdésére. A községeknek is van hasonló 
feladatuk, amelyet az érvényes jogszabályok szerint, az állami 
tűzfelügyelet átvitt hatáskörein belül végeznek. A község 
területén előforduló katasztrófák leküzdéseit ugyanis közösen 
kell megoldani, ezért ennek problémája a lakosakat is kell, 
hogy foglalkoztassa. Nem számolhatunk csupán azzal, hogy a 
nevezett állami szervek képesek mindenütt felügyeletet biz­
tosítani, és védeni a katasztrófák esetleges hatásai ellen, 
hiszen csak a dunaszerdahelyi járásban több mint 11 ezer vál­
lalkozásról, tételesen 140 ezer lakosról van szó... A 
katasztrófák sajnos folyamatosan fenyegetnek, ezért bizonyos 
fokozott óvintézkedésekre van szükség. A robbanásokon és 
tűzeseteken kívül ilyen rendkívülinek minősíthető események 
lehetnek a község területén balesetet szenvedett közúti jár­
művek, amelyek esetleges veszélyes rakományai több kilo­
méteres körzetben is gondot okozhatnak. Hasonló 
katasztrófákat jelentenek az árvizek, heves szelek, esőzések, 
egyéb csapadékok, a gyorsan terjedő járványok de más rend­
kívüli események is, melyeknek elhárítása jól képzett szakem­
bereket, és gyorsan mozgósítható erőket igényelnek. 
Nyilvánvaló, hogy a katasztrófák hatásainak leküzdésében, a

Tűzoltó- és Mentőtestület az elkövetkező időben sem lesz 
képes nélkülözni a községek tűzoltótestületeinek a segítségét. 
Tényekből kiindulva tudatosítani kell, hogy az otthon 
felkészített és jól képzett tűzoltók jelentősen segíthetik a 
települések lakosainak biztonságát, illetve azok vagyonának 
védelmét. A szaktudással rendelkező tűzoltók felügyeletükkel 
és propagációikkal jelentősen hozzájárulnak a vészhelyzetek 
elkerüléséhez, nem egyszer megelőzéséhez. A mostani 
időszak számunkra azért is fontos, mivel az Európa Uniós 
támogatások segítségével hozzájárulhatunk a községi 
tűzoltótestületek műszaki és anyagi felszereltségének 
javulásához. Célunk, hogy a községeket az elkövetkező 
időszakban hatékony, szakmailag jól képzett, és műszakilag 
korszerűen felszerelt tűzoltóság vigyázza és védje.

Peter Human
a Dunaszerdahelyi Járási Tűzoltóparancsnokság munkatársa

A fenti cikk apropóját az adta, hogy községünkben is alakult 
egy tűzvédelmi csoport, melynek munkáját Fenes József cso­
portvezető' koordinálja majd. Felhívjuk lakosaink figyelmét, 
hogy az egyházgellei tűzvédelmi csoport tagjai az év folyamán 
tűzmegeló'zési ellenőrzéseket tartanak majd a község 
területén, ennélfog­
va ellátogatnak a 
háztartásokba is. A 
helyi önkormányzat 
kéri a lakosok 
együ ttm űködését, 
hiszen sok esetben a 
baj kellő odafi- 
g y e l é s s e l  
megelőzhető!
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Legkisebbjeink köszöntése
2008. február 5-én nem mindennapi mindennapoknak. Ók jelentik a jövőt. 

kedves eseménynek voltam résztvevője. Nagy szavak ezek: mi az hogy a gyerekek 
Községünk önkormányzata még az elmúlt jelentik a jövőt, kérdezhetnénk. Konkrétan 
évben elfogadott egy irányelvet, melynek azt jelenti, hogyha most nem születnének

gyerekek, akkor hatvan, 
hetven, száz év múlva 
üres lenne a falu, nem 
lakna benne senki. De

a földeket és sütik a kenyeret. A jövő az 
övék és mi szeretnénk mindent megtenni 
azért, hogy jól érezzék majd magukat köz­
ségünkben. ”

Remélem, hogy ezek a gondolatok és a 
kedves ünnepélyes hangulat sokáig kísér­
ni fogják a rendezvényen részt vett szülő­
ket.

Őszinte szívből kívánom a kedves szü-

értelmében, pontosan meghatározott felté­
telek mellett, egyszeri támogatásban ré­
szesít minden újszülöttet, akinek legalább 
egyik szülője állandó lakhellyel rendelke­
zik községünk területén. A 2007-es évre 
az elfogadott irányelvet követve, a fent 
említett ünnepélyes találkozón 15 újszü­
lött szüleinek adtuk át az emlékplakettet és 
a 6000 koronás összegre szóló takarék- 
könyvet.

Az ünnepélyes megnyitó után Ravasz 
Béla, községünk polgármestere köszöntöt­
te a kedves szülőket és az újszülötteket. 
Ebből a beszédből szeretnék pár gondola­
tot idézni -  főleg az apukák felé, akik ép­
pen a családról való gondoskodás miatt 
nem tudtak jelen lenni.

„A gyerekek a legfontosabbak a felnőt­
tek világában, mert ők adnak értelmet az 
amúgy esetleg csak mókuskeréknek tűnő

újjáépíteni (ami már régi 
álma volt valamennyi­
ünknek), ha nem egy osz­
tálynyi gyerek jár majd 
oda, hanem ha minden 
osztály tele lesz tanulni 
vágyó gyerekekkel. Sem­
mit nem lenne érdemes 
megjavítani, ha nem tud­
nánk, hogy több évtized 
múlva is lesznek valakik, 
akik használni fogják azt.
Szeretnénk, hogy falunkat 
majd okos, ügyes, egész­
séges emberek lakják húsz év múlva is. Le­
gyenek erősek és egészségesek, hiszen 
egyszer ezek a gyerekek lesznek majd en­
nek a falunak a támaszai. Ók állhatnak 
majd a pult mögött a boltban, a katedrán 
az iskolában. Ók vigyáznak az ovisokra és 
építik a házakat, utakat. Ők művelik majd

hogy ez nem véletlen, hisz hála Istennek 
mindannyian a legbiztosabb helyen, az 
édesanya karjai közt pihenhettek.

Reméljük, hogy az elkövetkező években 
is minél több kis újszülöttet köszönthe­
tünk községünkben, özv. Varga Margit 

(A felvételek az ünnepségen készültek.)

más oldalról is megköze­
líthetjük ugyanezt. Nagy 
beruházásokat csak ak­
kor érdemes véghezvinni, 
ha utána sok évtizedig 
szolgálják településünket. 
Akkor érdemes az iskolát

löknek és kis gyermekeiknek, hogy majd a 
jövőben is érezzék olyan jól magukat, 
mint ezen az ünnepélyen, ahol a kicsik kö­
zül még a legkisebbeknek sem jött síró 
hang az ajkára, csak jókedv és mosoly, 
nagy nyugodtan pihentek. így köszönték 
meg a kellemesen eltöltött időt. Tudjuk,

Mi? •  Hol? •  Mikor?
©  Február 25.: (rossz idő esetén 26-án) Tavaszköszöntő gyalogtúrára várjuk a gyerekeket és természetesen a szüleiket a Kis- 

Kárpátokba. Információ és jelentkezés a kultúrházban február 23-ig. Részvételi díj: 40,- Sk, 50,- Sk.
©  Március 7., 18.00 óra: Női egészség címmel Mórocz Magdaléna tart előadást községünk lányainak, asszonyainak, nagy­

mamáinak a Kriston-tomáról és a női egészség megőrzéséről. A belépés díjtalan. Ehhez kapcsolódóan Kriston-intimtorna 
tanfolyam indul március 28-án este 18.00 órától. 2. alkalom április 4. 18.00, 3. alkalom április 11. 18.00

©  Március 8., 19.00: Nőnapi „Banyabál” a budafai kultúrházban. Jegyelővétel a gellei kultúrházban és Zöld Alicánál Budafán. 
Jegyár: 100,- Sk (benne 1 darab tomboladíj, vidám apróság) Zene: Csánó Tamás.

©  Március 9., 16.00: Az 1848/49-es forradalom- és szabadságharc 160. évfordulójának tiszteletére rendezett képzőművészeti 
kiállítás megnyitója a helyi kultúrházban, melyre szeretettel várjuk községünk lakosságát.

©  Március 15., 16.00: Az 1848/49-es forradalom- és szabadságharc hőseire emlékezünk a Turul-emlékműnél, ahová mindenkit 
szeretettel várunk.

©  Március 23.: Húsvéti diszkó a helyi kultúrházban.
©  Március 29.: Gyalogtúra Nagymegyeren és környékén. Információ és jelentkezés a helyi kultúrházban.
©  Április 5.: Ovibál. A gellei óvoda mellett működő szülői szövetség bálja.
©  Április 11.: Nárciszok napja.
©  Április 19., 19.00: Mona Mari mosolya -  zenés vígjáték a Diószegi hahota színjátszó csoport előadásában. Helyszín a gellei 

kultúrház, jegyárak: 50,- Sk.
©  Április 26.: Gyalogtúra Patonyréten a Kis-Duna mentén. Jelentkezés a helyi kultúrházban.
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Polgármesteri fogadás
Csakúgy, mint az elmúlt esztendőkben, 

az idei év elején is sor került a hagyomá­
nyos polgármesteri állófogadásra, melyen 
Egyházgelle polgármestere, Ravasz Béla, 
valamint alpolgármestere, Viola József 
megköszönte a község területén működő 
civil szervezetek, egyesületek, társulások, 
intézmények egészéves munkáját és 
együttműködését. A polgármester ünnepi 
beszédében kiemelte, mennyire fontos 
egy község életében az, hogy kulturtár- 
sadalmi szempontját tekintve minél színe­
sebb és gazdagabb legyen, s ha 
Egyházgellét ebből a szemszögből néz­
zük, nem lehet okunk panaszra. Köszönet 
jár ezért a társadalmi szervezetek vezetői­
nek, tagjainak, valamint azon helyi vállal­
kozóknak is, akik erkölcsi és anyagi tá­
mogatásaikkal nem egyszer segítik szer­
vezeteink munkáját. Az ünnepélyes po­
hárköszöntő után sor került „A közössé­
gért” elnevezésű díjak átadására, melye­
ket a helyi önkormányzat nevében olyan 
személyeknek adtak át, akik tevékenysé­
gükkel, munkásságukkal hozzájárultak 
községünk jó hírnevének öregbítéséhez.

Az egyik díjazott a nagybudafai Földes 
Miklós, aki 1990-től 2006-ig önkor­
mányzati képviselőként tevékenykedett 
Egyázgellében, Nagybudafa község kép­
viseletében. Az ő nevéhez kapcsolódik

többek között a je­
lenlegi nagy­
budafai kultúrház 
felépítésének ötle­
te.

A másik díjazott 
az egyházgellei 
Kmotrik Ferenc 
mérnök lett, aki a 
gellei polgármeste­
ri hivatal elődjé­
nek, a HNB-nek 
volt elnöke, később 
pedig állt a helyi 
szövetkezet élén is.
A Csemadoknak 
aktív tagja volt, sőt ezen szervezeten belül 
országos szinten is képviselte a magyarsá­
got. Szívügyének érzett és melléállt min­
den olyan kezdeményezésnek, melynek 
Gelle, valamint a gelleszéli községek ha­
gyományainak ápolása, nemegyszer fel­
élesztése, valamint ezek életben tartása 
volt a célja. Az ő bábáskodásának kö­
szönhetően kapott annak idején a falu új 
kultúrházat, óvodát.

A harmadik díjazott a nagybudafai Ver­
mes István, akinek a gellei sportélet kró­
nikájából nem hiányozhat a neve. Az ő 
szervezőmunkájának köszönhető többek 
között a helyi öregfiók futballcsapatának 

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

a megalakulása, számtalan sportrendez­
vény szervezése. Vermes István önkor­
mányzati képviselőként képviselte szülő­
faluja, nagybudafa lakosainak érdekeit.

Mindhárom díjazott tavaly töltötte be 
hatvanadik életévét. A díjazottak nevében 
Kmotrik Ferenc mérnök köszönte meg az 
önkormányzatnak a figyelmességet és az 
őket ért megtiszteltetést, hozzátéve, talán 
mindhárom kitüntetett azt tette az évek 
során, amit legjobb tudása diktált. A foga­
dás ünnepi része után jó hangulatú, kötet­
len szórakozásra, beszélgetésre került sor 

Felvételünk a díjátadón készült.
-vb-

Községi
nyugdíjasnap
Február elején került sor a gellei kultúr- 

házban a hagyományos községi nyugdíjas 
napra, ahol a helyi önkormányzat képvi­
seletében Ravasz Béla polgármester kö­
szöntötte falunk idős polgárait, akinek 
száma a községi statisztikai adatok szerint 
évről-évre nő. A gellei óvodások vidám 
kis műsora és a polgármester ünnepi be­
széde után finom uzsonna és táncos, zenés 
szórakozás következett. A vasárnap dél­
után hangulatáról árulkodjanak a képek.



Eseménynaptár

Február 
23-án fújja el 

születésnapi tortájának 
első gyertyáját Nagy Szabina 

Egyházgellén.
Sok puszit küld neki édesany­
ja, Szabina, édesapja Sanyi, 

nagyszülei, dédszülei és A 
nővére Kitti.

rí)
Utolsó lapszámunk megjelenése óta az 
alábbi jövevényekkel gyarapodott te­
lepülésünk: November: Sátor Zsófia 
Izabella, Egyházgelle. December: 
Blaho Vivien, Nagybudafa, Jakubík 
Emma Veronika, Beketfa. Január: Mé­
száros László, Nagybudafa. Február: 
Süli Viola Jessika, Ógelle

Nekik és szüleiknek 
kívánunk jó  egészséget!

f1ázassá<
Februárban fogadott egymásnak örök 
hűséget Bachman Erika (Egyházgel­
le) és Ozsvald Ernő. Sok boldogságot!

elhunytak
Januárban visszaadta lelkét a teremtőjé­
nek Ravasz Terézia, Ogelle, Földes La­
jos, Nagybudafa, Nagy Imre, Nagybu­
dafa és Mészáros Julianna, Ogelle.

Béke poraikra!
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Januárban ünnepelte kilencvenedik születésnapját 
Bernáth Anna Egyházgellén.

Ugyancsak ebben a hónapban töltötte be hetvenedik életévét 
Molnár László Beketfán, a cséfai Kulcsár József pedig februárban 

lapozza fel életkönyvének hetvenedik oldalát.
Az ünnepeiteknek nagyon sok egészséget, boldogságot kívánunk!
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„ lelkemet is elküldöm 
a jó  Isten elébe, 

áldást kérni Édesanyám 
ezüstös fejére... ”

Január 28-án ünneplete kilencvenedik születés­
napját a drága édesanya, nagymama és dédmama, 

Bernáth Anna Egyházgellén.
E szép ünnep alkalmából szívből gratulálunk, s 

kérjük a jó Isten adjon neki sok erőt, egészséget, 
szeretetet és boldogságot. Isten éltesse!

Szerető gyermekei, unokái és dédunokái

Focimenetrend -  „A” csapat

Március 16., 15.00 
Csenke -  Egyházgelle

Március 22., 15.00 
Királyfiakarcsa -  
Egyházgelle
Március 30., 10.30 
Egyházgelle -  Jányok

Április 6., 15.30 
Egyházkarcsa -  Egyházgelle

Április 13., 15.30 
Egyházgelle -  Bacsfa „B”

Április 20., 15.30 
Ekecs -  Egyházgelle

Április 27., 16.00 
Egyházgelle -  Nagyabony

Május 3„ 16.30 
Nagy lég — Egyházgelle

Május 11., 16.30 
Egyházgelle -  Kisudvamok
Május 18., 10.30 
Baka -  Egyházgelle

Május 25., 17.00 
Egyházgelle -  Sárosfa

Június 1., 17.30 
Csallóközcsütörtök -  
Egyházgelle

Június 8., 17.30 
Egyházgelle -  Hodos
Június 14., 17.30 
Nagyszarva -  Egyházgelle

Június 22., 17.30 
Egyházgelle -  Nagy magyar

Februárban lapozta fel életkönyvének hatvanadik oldalát 
édesanyánk, Boros Mária Egyházgellén. Ez alkalomból 
köszöntjük őt, s köszönjük anyai szívének minden jóságát 
és odaadását. Kívánunk számára egészséget, boldogságot, 
boldog születésnapot!

Lányai, vejei és három unokája, 
Alexandra, Adám és Márton

IffxA/yy-'O'V-íhj' Egyházgelle önkormányzatának lapja
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1008. május Ingyenes kiadvány

Az anyák halhatatlanok
Fazekas Anna
Köszöntő
Hajnaltájban napra vártam, 
Hűs harmatban térdig jártam, 
Szellő szárnyát bontogatta, 
Szöghajamat fölborzolta.

Hajnaltájban rétre mentem, 
Harmatcseppet szedegettem, 
Pohárkába gyűjtögettem, 
Nefelejcset beletettem.

Hazamanem, elpirultam, 
Édesanyám mellé bújtam, 
Egy szó sem jött a nyelvemre, 
Könnyem hullt a nefelejcsre.

Édesanyám megértette,
Kicsi lányát ölbevette,
Sűrű könnyem lecsókolta, 
Kedves szóval, lágyan 
mondta:

„Be szép verset mondtál, 
lelkem,
Be jó is vagy, kicsi szen­
tem!”
S nyakam köré fonva karját 
Ünnepeltük anyák napját.

Amikor anyákról, az Anyáról kell írnom, újra meg újra Ratkó József szavai 
jutnak eszembe: „Az anyák halhatatlanok.”

Nap mint nap megdöbbenve állok meg az anyai törődés csodálatos, minden 
gondot, veszélyt és bánatot elsöpörni képes ereje előtt. A gyermek iránt érzett 
őszinte és minden érdeket mellőző szeretet előtt. A kifogyhatatlan és soha nem 
apadó kedvesség előtt. A fáradhatatlan, minden fronton teljesíteni képes anya 
előtt.

Büszkeséggel tölt el, hogy egy olyan nemzet tagja lehetek, amelyben kez­
detektől ott gyökerezik a nő, kiváltképp az anya iránti tisztelet. Gondoljunk 
csak István királyunkra, aki kilátástalan helyzetében szintén az Anyához for­
dult, mikor Mária oltalmába ajánlotta az országot. A gyermekét felnevelő és 
mellette mindvégig kitartó asszonyéba.

Május első vasárnapján ünnepeljük azokat, akik vállalták ezt a hivatást!
Mert nem elhatározás ez, nem harc, nem szakma és mégcsak nem is vélet­

len, hanem hivatás. Misszió. Értékhagyás és értékközvetítés egy értékeit vesz­
tette világban. Ma sem könnyebb a dolguk, mint valaha. Minden kor új és új 
akadályokat görget lábuk alá és ők mindig kiállják a próbát.

Tucatnyi jelkép és történet kavarog ilyenkor a fejemben: a fiókáit saját vé­
rével tápláló pelikán szimbóluma, a pieta szívszaggató jelenete, a Hét krajcár 
édesanyjának játéka. Annyian, annyiféleképp próbálták már elmondani, leírni, 
megformálni azt, a semmihez sem hasonlítható kapcsot, amit az anya és gyer­
meke érez egymás iránt.

A legszebb ebben mégis az, hogy nem kell magyaráznunk, hiszen mindany- 
nyiunkat anya szült és nevelt, így jól tudjuk, mire gondolok. Az anyák halha­
tatlanok. Usacov Péter
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A húsvéti időszak
A húsvéti időszak a húsvéti időnek 

az a szakasza, amely Húsvétvasámaptól 
Pünkösd vasárnapjáig tart. Ötven napon 
át ujjongó örömmel énekli Egyházunk 
az Alleluját. Alleluja magyarul azt je­
lenti, hogy áldjuk az Urat. Egyházunk 
valóban áldja az Urat a feltámadás nagy 
kegyelméért. A húsvéti időszak első 
nyolc napja Húsvét nyolcada, amely 
Húsvét 2. vasárnapjával, Fehérvasár­
nappal fejeződik be. A Fehérvasámap 
onnan kapta a nevét, hogy a Húsvét vi­
gíliáján megkeresztelt emberek eddig 
viselték a keresztelési fehér ruhájukat. 
Ezt a vasárnapot II. János Pál pápa az 
Irgalmasság vasárnapjának is kinyilvá­
nította. Húsvét 4. vasárnapja a Jó Pász­
tor vasárnapja. Az Egyház Jézust, mint 
a Jó Pásztort állítja elénk, aki törődik a 
juhaival. Ezen a vasárnapon a papi és 
szerzetesi hivatásokért imádkozunk, 
hogy az Isten küldjön minél több mun­
kást az aratásba. Ebben az évben immár
19. alkalommal rendezték meg Komá­
romban az Imanapot. Az egyházgellei 
hívek is minden évben kiveszik részü­
ket ebben a zarándoklatban. Húsvét 
után a 40. napon ünnepeljük Urunk 
mennybemenetelét, vagyis az Áldozó­
csütörtököt. Urunk mennybemenetele 
utáni köznapok a vigasztaló Szentlélek 
eljövetelének megünneplésére készíte­
nek elő. Egyházunk ezekben a napok­
ban kilencedet tart a Szentlélekhez. A 
húsvéti időszakban az Őrangyala imád­
ság helyett a Mennynek Királyné Asz- 
szonya című antifónát énekeljük. A hús­
véti gyertya is ebben az időszakban van 
meggyújtva az oltár előtt. A Szentlélek 
eljövetelét Húsvét után az 50. napon,

Pünkösdkor ünnepeljük. Pünkösd ünne­
pének neve a görög ötven szóból szár­
mazik. A Szentleiket galamb képében 
vagy tüzes lángnyelvek alakjában ábrá­
zoljuk, mert ilyen alakban jelent meg. A 
Szentlélek megvilágosítja értelmünket, 
hogy megértsük Jézus tanítását. Vezet 
bennünket és erőt ad ahhoz, hogy tud­
junk élni Jézus tanítása szerint. A hús­
véti ünnepléssel hitünk legnagyobb és 
legdicsőségesebb öröméről teszünk ta­
núságot. Húsvét ünneplése 50 napon át 
tart és a Pünkösd ünnepével fejeződik 
be. Pünkösdkor a Szentlélek eljövetelét 
és az Egyház születésnapját ünnepeljük. 
Pünkösd Egyházunk 3. legnagyobb ün­
nepe, ezért két napon keresztül ünnepel­
jük, vasárnap és hétfőn.

Hírek
Egyházunk életéből

-  március utolsó szombatján a Mária 
Légió tagjai szentmisén vettek részt 
Csallóközkürtön

-  április első szombatján megkezdő­
dött a Regnum Marianum akadémia 
újabb előadássorozata a lelkigyakorla- 
tos házban a helyi plébániahivatal és a 
Pázmaneum Társulás rendezésében; a 
legközelebbi előadás időpontja 2008. 
május 10.

-  április 13-án részt vettünk a Ko­
máromi Imanapon

-  Május 4 -  elsőáldozás

Keresztrejtvény

A megfejtés egy közeli egyházi ün­
nep nevét takarja

1. Dávid király katonája
2. Olyan, mint a róka
3. Zöldségféle
4. A húsvét előtti hét
5. A gyertyában található
6. Júdás helyett választották apostol­

nak
7. Ebbe mártott szivacsot adtak a ke­

resztfán Jézusnak
8. Ószövetségi próféta.
9. Jónás próféta ment ebbe a város­

ba.
10. Y
11. Lázár szülővárosa
12. Ősi magyar név
13. December 6-án van a névnapja
14. Korai gyümölcs
15. A nevető szent
16. Halnak ezzel a belső részével 

gyógyították meg Tobit szemét
17. Tobit fia
18. Ennyi Isten van a keresztények­

nél és a zsidóknál
19. A papokat így hívták az ószövet­

ségben
20. Délután elfogyasztott ebéd

Előző számunk szerencsés megfej­
tője: Álló Adrián, Pósfa. Gratulálunk, 
nyereményét a községházán veheti át.

Az oldal anyagát írta
és összeállította: Mgr. Bohony Irén

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 1 12 13 14 15 16 17 1 8 19 20
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Iskolánk életéből - Iskolánk életéből -  Iskolánk életéből
Történelmi vetélkedő
2008. március 14. -  Történelmi vetél­

kedő volt az iskolában. A vetélkedőn a 8. 
és a 9. osztályos tanulókból alakult hat 
csapat vett részt. A vetélkedő szervezője 
és lebonyolítója: a Regence Egyesület. A 
zsűri tagjai: Veszelovszky Márta, Szem 
Andrea, Huszárik Éva

Eredmények:
1. hely: Farkas Barbara, Varga Viktória 

és Szegedi Klaudia (8. o.)
2. hely: Csóka Noémi, Kovacsovics 

Brigitta és Vércse Alexandra (9. o.)
3. hely: Androvics Szilvia, Kovács Dó­

ra és Mikóczy Éva (9. o.)
4. hely: Hervay Noémi, Szerda Tamás 

és Wurczell Bernadett (8. o.)
5. hely: Bittera Gabriella, Csölle Tímea 

és Pőthe Beáta (8. o.)
6. hely: Horváth Tamara, Spaőek Bian­

ka és Végh Ádám (9. o.)

PITAGORASZ
A PITAGORASZ matematikaverseny 

járási fordulójának eredményei:
(200H. április 1-2., Dunaszerdahely)

3. évf.: Póda Nikoletta -  sikeres meg­
old • 4. évf.: Molnár Klaudia -  sikeres 
megoldó • 6. évf.: Csóka Eszter -  sikeres 
megoldó • 7. évf.: Bittera Norbert -  sike­
res megoldó • 8. évf.: Szerda Tamás -  2. 
hely, sikeres megoldó

Matematikai olimpia
Matematikai olimpia -  járási forduló
(2008. április 9., Dunaszerdahely)
6. évf.: Csóka Eszter -  sikeres megol­

dó
7. évf.: Bittera Norbert -  sikeres meg­

oldó
8. évf.: Szerda Tamás -  2. hely, sikeres 

megoldó

Nárciszok napja iskolánkban
2008. április 11-én az iskolánk is bekapcsolódott a Nárciszok napja alkalmából 

szervezett gyűjtésbe.
Ebben az évben iskolánk tanulói és alkalmazottai által összegyűjtött pénz 

3698,50 korona volt. Mindenki hozzájárulását köszönjük!

Bibliaversenyen voltunk

2008. április 8-án Ipolyságon rendezték meg a Bibliaverseny országos döntőjét, 
amelyre iskolánk tanulói is eljutottak.

A versenyre elkísért bennünket Bohony tanító néni, aki felkészített minket, és a 
plébános úr. Az autóbusz reggel hat órakor indult Dunaszerdahelyről. Bár az út 
hosszú volt, az időt kellemesen eltöltöttük, beszélgettünk, játszottunk és zenét 
hallgattunk. Fél tizenkettőkor a verseny színhelyére értünk. Miután minden csapat 
elfoglalta az asztalát, a helyi plébános úr megnyitotta a versenyt.

Ezután megkaptuk a feladatlapokat, és megkezdődött a nagy megmérettetés. 24 
csapat próbálta a legjobb tudása szerint megoldani a példákat. így ment ez öt for­
dulón át, s ezután tíz perc szünet következett. A pihenő után ismét öt forduló meg­
oldása várt ránk. Az eredményhirdetés előtt mindenki izgult, hogy sikerült teljesí­
tenie. Csapatunk tagjai: Sebők Dóra, Világi Dominika, Csóka Andrea. Mi a 12. he­
lyen végeztünk.

A másik gellei csapat: Csóka Eszter, Trencsík Marianna, Varga Gyöngyi, ők a 
19. helyezést érték el. Az eredménnyel meg voltunk elégedve, hiszen még csak 
először voltunk ilyen versenyen. Az eredményhirdetés után következett az ebéd.

Délután meglátogattuk a helyi templomot, amiről a plébános úr tartott beszá­
molót. A templomláto­
gatás után indultunk 
haza. Útközben megáll­
tunk Ekecsen fagyizni, 
azután Dunaszerdahely 
felé vettük az irányt, 
ahonnan a gellei plébá­
nos úrral jöttünk haza.

Ez a verseny nagy 
élmény marad szá­
munkra.

Csóka Andrea 
6. osztály
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Képviselőnek
lenni...

„Minél inkább bírálunk, 
annál kevésbé szeretünk” 

Honoré de Balzac

Valószínűleg nincs az-az ígéret, juta­
lom vagy nem is tudom, minek nevez­
zem azt a dolgot, aminek fejében tollat 
ragadni vagyok képes, de most valahogy 
nem állhattam meg, hogy rá ne szánjam 
magam, mindezt egy ritka, egyben meg­
lepő találkozásnak köszönhetően.

No de visszatérve a címszavakra, ha 
be akarnám fejezni a fent említett meg­
határozást, amely már hetek óta nyugta­
lanítja gondolataimat, talán így folytat­
hatnám: „...egy megtisztelő feladat, ami 
annyit jelent, hogy elnyerve a választó 
polgárok bizalmát segíthetem őket min­
denféle gondjukban, bajukban...”, és 
még folytathatnám a dicsőítő szavakat, 
legalábbis amennyiben még a múlt rend­
szer ideológiájával átszőtt világában él­
nénk. De akár tetszik, akár nem, ez ma 
egy kicsit másképp működik.

A minap egyik kedves barátom, utca- 
sepregetésem kevésbé sem gyümölcsöző 
tevékenykedése közben márkás kerék­
párjáról leugorva a cinikusság nem ép­
pen alsó határát súroló, „barátságos” 
megszólítással, majd kérdéssel fordult 
hozzám. „Szevasz képviselő úr!” -  a 
hanglejtéséből, mely úgy hangzott, mint 
a Nagypénteki passió, Mariska néni által 
remekül alakított, s énekelt szolgáló „te 
is közéjük tartozol” vádaskodó szerep- 
osztása, és „kedves” mosolyából már 
sejtettem a következő gondolatát.

„Mondd már meg mi a ... csináltok ti 
ott a községházán, mi a ...-ért szeditek a 
fizetéseteket, mikor minden falu virág­
zik csak itt nem történik semmi...” . 
Hogy tovább ne is folytassam.

Ismerve természetét, humorérzékét, 
őszinteségét, melyet mindig nagyra be­
csültem, de az esti programom komoly­
ságával és felelősségteljességével foglal­
kozó gondolataimban való elmélyülé­
semből felocsúdva nem is tudván mit 
szólni, akkor csak felületes válaszokra 
méltattam záporesőként ható felelősség­
re vonásait.

Most kihasználva a nyomdafesték és 
a helyi Hírmondó lehetőségeit, s elfeled­
ve a „hallgatni arany” vagy a „Ne szólj

1
szám, nem fáj fejem” bölcs óvatosságra 
intő (be)szólásokat, melyeknek betartá­
sával viszont néha semmire sem menne 
az ember, szeretnék kitérni fent említett 
„vendégem” gondjaira.

Nos, kedves „polgártárs barátom” !
Nem igaz, hogy itt nem történik sem­

mi, „mert ebben a faluban történnek csak 
igazán dolgok”, na persze Te is tudnál 
róluk, ha eljárnál a testület nyilvános 
ülésére, ahol a SZNT 369/1990 törvénye 
12.§ 7. bekezdésének a képviselőtestüle­
ti ülésezéséről szóló határozata alapján 
Te is szót emelhetsz a közgyűléseken, s 
gondolom, bölcs hozzászólásoddal jobb- 
nál-jobb ötletekkel könnyíthetnél a tes­
tület munkáján, esetleg befolyásolhatnád 
a szerinted nem helyes döntések elfoga­
dásában. Akkor talán jogos lenne a bírá­
latod. Mert valljuk be őszintén, az a pár 
ember, akibe a bizalmadat ölted, nem 
mindig képes a legbölcsebb határozatot 
hozni bizonyos dolgokban, főleg ame­
lyekben az egyik fél a helyzet bonyolult­
ságát és a képviselők kellemetlen, szinte 
keresztként rájuk nehezedő, hálátlan fel­
adatát nem megértve (vagy nem akarva) 
általában mindig igazságtalanságérzés­
sel távozik, és aminek aztán szomorú, de 
sajnos nagyrészt így van, nem visszakö- 
szönés, fejelforgatás, és egyéb 
bosszúskodás a következménye (akár 
még rokoni segítséggel is).

Azt állítod, hogy voltál már az ülé­
sünkön? Ja igen, amikor a benyújtott 
kérvényedet tárgyalta a testület, és el is 
fogadta, de ott sem vártál végig, és töb­
bet azóta sem jöttél, úgy, mint más sem, 
pedig mi az éjszakába nyúló óráig foly­
tattuk a többi gondok elemzésével, úgy, 
mint máskor. Mindezt, a kérdésed máso­
dik felére válaszolva, a testület néhány 
tagja egykori „nagylelkű” javaslatára a 
„vatikáni valuta” (néha azért az is jó mo­
tiváció) jóval kisebb értékének megfele­
lő tiszteletdíjért.

Gondolom ennek tudatában is „Tisz­
telt Polgártárs”. Te inkább a közéleti 
gondok elemzése helyett a gondtalanabb 
szórakozást választod a barátaid, csalá­
dod körében, esetleg a média vívmányai 
előtt, aminek minősítésére engedelmed- 
del Cselényi László költőt idézném: „A 
magyarság biológiailag is pusztul, de 
legalább ilyen önpusztításnak látom azt, 
ami a magyar kultúrában zajlik. Huszad­
rangú emberek kukorékolnak televízió­
ban, rádióban, médiában.” Ennyit a mé­
diáról. De térjünk vissza a mi közéleti 
gondjainkhoz, ami mégiscsak a mi gon­

dunk marad, s amit Te, kedves „Polgár­
társ barátom” olyan előszeretettel bírál- 
gatsz, pedig Te is nagyban a részese 
vagy.

Néhány éve annak, hogy jóvá lett 
hagyva az egyik helybeli temető mellet 
lévő lapos megérett, beteg és sokaknak 
allergiát okozó fáinak kivágása, „építke­
zési” hulladékkal való feltöltése, hogy 
majd parkoló, esetleg házhelyek létesíté­
sére szolgáljon, de ennek és a tiltó táblá­
val való ellátásának ellenére odavittél 
más, szennyező anyagokat is, olajos au­
tóalkatrészektől kezdve a WC ülőkéjéig, 
csakhogy megszabadulj tőle, de nem 
számolva azzal, hogy talán valamelyi­
künk gyermeke, unokája fog majd ott 
építkezési telket igényelni. Még a tiltó 
táblának is nyoma veszett már többször 
is, pedig ellenben véleményeddel, nem 
szemétdombot nyitott a község a temető 
mellett. De még a határi utak mentén 
sem. Mégis néha úgy tűnik, mintha a 
nemtörődömség szemétdombbá változ­
tatná a temetőket is, figyelmen kívül 
hagyva az ott lévő elszállítható hulladék- 
tárolók használati lehetőségét.

Nem Te magad hagyod jóvá ilyen 
hozzáállással falud és széles környéke 
végtelenségbe hajló esztelen szennyezé­
sét?! Nem ezt látva szórják el gyermeke­
id iskolából hazatartva a mintegy önju­
talmazásként vásárolt édesség cifra cso­
magolását az utcán, elfeledve a keveset 
gyakorolt jó  modort?! Mindezekkel 
szemben az osztályozott hulladékgyűjtö­
getés nem ér egy fabatkát sem.

Ha már a jó modornál tartunk. Rosz- 
szallóan s irigykedve szót emelsz a helyi 
művelődési ház hétvégi programjairól 
(ilyent és hasonlót bárkinek van lehető­
sége magánerőből rendezni a mai világ­
ban), de szerintem inkább azért kellene 
tenni valamit, hogy fiatalkorúak ne tar­
tózkodjanak ott, vagy máshol késő éjsza­
kai órákig felügyelet nélkül, esetleg szá­
mukra ismeretlen, káros és egyéb nem 
veszélytelen lehetőségek, szenvedélyek 
közelében?

Véleményed szerint már nem divat a 
szülőnek..., meg hogy kinek mi köze 
hozzá... Lehet, de nem biztos, hogy a 
legbölcsebb megoldás. Talán csak a leg­
kényelmesebb.

Azt mondod, hogy a falubúcsúi szó­
rakozás a templom mellé tartozik, nem a 
sportlétesítményünk területére, ahol va­
lakinek úgymond jól jön, de szó nélkül, 
tétlenül végignézted, hogyan dobja el 
gyermeked az újonnan kapott „búcsú­
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fia”, kínai játékremekmű műanyag cso­
magolását a téren, hogy vizeli le XY má­
moros fejjel a templom kerítését vagy a 
Turul-emlékművet, s miután az „ár elvo­
nultával” csak a szemét és a kitaposott, 
olajfoltos, egyáltalán nem fűnek nevez­
hető valami marad a téren, inkább csak 
elfordítod a fejed, netán megjegyzed, 
hogy a község nem képes egy normális 
faluteret kialakítani.

Talán jobb lenne megpróbálni a dol­
gokat tisztábban látni, esetleg jóindula­
túan befolyásolni a község javára.

Nemtetszésednek adsz hangot, mert 
az önkormányzat megengedi, hogy „szá­
munkra ismeretlen” egyének, családok 
telepedjenek le falunkban.

Ez ellen nincs törvény, de mellesleg 
megjegyzem, az önkormányzat nem bo­
csát áruba magánszférában lévő ingat­
lant (értve ezalatt az elődök keserves 
munkájával összehozott házát, földjét, 
melyet az utódaiknak tartogattak, annyi­
ra féltettek és sirattak „annak idején”), 
csak azt, amivel rendelkezik a falufej­
lesztési terv keretén belül. Ilyen esetben 
mindig a helybeli lakosokat igyekszik 
előnyben részesíteni.

Nos, kedves „Polgártárs barátom” !
Ilyen és még ehhez hasonló gondok­

kal, amelyeket már leírni sem merek, 
küszködik a mi képviselőtestületünk né­
ha békés, másszor gyanús, kissé puska­
poros hangulatban, magára vállalva azt a 
kellemetlenséget, hogy a közéletben sok 
nem megértő barátot elveszt (visszasze­
rez?). Sajnos néhány esetben eléggé em­

berpróbáló, amikor egy-egy tagjának a 
testületi ülésről kikerült, mások valaki­
nél imponálni akarásból, magánérdek­
ből, vagy akár a közvéleménytől tartva, 
elferdített információitól felhergelt 
egyének túlhevült támadásainak kell el­
lenállnia.

Hasonló esetek előfordulásakor jut 
eszembe néhány gondolata Alsó-Ipoly 
mente Szalka község polgármesterének, 
Józsa Jánosnak, egyik hetilapunk nemrég 
megjelent kiadásában. Hadd idézzem:

„Néha az a gyanúm támad, hogy meg 
állt fölöttünk az idő. Ez részben a kom­
munizmus után következő nekemizmus- 
sal hozható összefüggésbe, és azokkal a 
változásokkal, melyeket az itt élő embe­
rek értékrendjében okozott. Emlékez­
zünk csak vissza a múlt század ötvenes 
éveire: bár vidéken koránt sem volt ró­
zsás a helyzet, a magyar iskolák pedagó­
gusai, a »helyi értelmiség« (!) és a Cse- 
madok összefogták a közösséget. Majd 
jött az 1989-es fordulat, s mintha elmet­
szették volna közösségi tudatunk fona­
lát; ma már mindenki csak magáért húz, 
a szellemi értékek erősen devalválódtak. 
Néha komolyan úgy tűnik, hogy az itt 
élő emberek szégyellik, ha a közösség 
érdekében kell tenniük valamit, s eluta­
sítják az ilyesfajta közeledést. Pedig az 
elzárkózásnak megvan az a veszélye, 
hogy elvágják magukat a gyökereiktől, 
attól, ami évszázadok óta ide köt mind­
annyiunkat. Az érdektelenség, a vezetés 
részéről megnyilvánuló »dilettantiz­
mus« és a rokoni kapcsolatok mentén

szerveződő csoportérdekek miatt sok 
mindent elveszített a közösség.”

Lehet, hogy Te is magadra, esetleg 
községedre ismertél kedves „Polgártárs 
barátom” az idézet nemes gondolatok­
ban, vagy a feljebb említettekben, de 
még mielőtt bármilyen ítélkezésre is 
nyitnád ajkad, illetve „emelnéd karod az 
első kővel”, kérlek, gondold csak át 
őket, s meglátod, nem is olyan nehéz 
megérteni szándékomat, s hogy kis meg­
értéssel, jó  szándékkal Te is hozzájárul­
hatsz községünk felvirágzásához, mint 
azt falunk polgármestere, Ravasz Béla is 
megerősítette már a Hírmondó oldalain: 

„Nincs semmi, ami akkora lendületet 
adhatna egy falu vezetésének, egy falu 
munkásainak, mint az ott élő emberek 
együttműködése, támogatása, jó  szava.” 

Szép gondolat, bár valóra válhatna.
A Hírmondóról jut eszembe!
A Te véleményednek is van hely a 

lap hasábjain, s még ha erős, de jogos 
kritikával is megfűszereznéd, lehet, 
hogy elindítana egy egészséges folyama­
tot s talán még e néhány sor is folytatás­
ra találna. Nem lenne jobb talán véle­
ményt nyilvánítani itt, mint az útszélen?

Ja, hogy szavamat ne feledjem, s 
hogy mit is jelent képviselőnek lenni 
mai világunkban?

Nos, ennek utólagos meghatározását 
rád bízom, tisztelt olvasó polgártárs, 
még ha nem is akarod, mert ezt igazán 
csak e pár sor megjelenése után fogom 
(fogjuk) úgy istenigazából megtudni.

Iván Lajos képviselő

Szerkesztői vélemény
„Meg kell tanulnunk vágyakozni az után, ami a miénk. ”

(Simone Weil)

Iván Lajos képviselő úr írását szerkesztői beavatkozás nélkül közöljük. Sorainak elolvasása után az újság szer­
kesztőjeként csupán az jutott eszembe -  ami a képviselő úrnak is - ,  hogy a kedves ismeretlen kérdező vajon nem 
egy községben, közösségben él velünk? Egy olyan településen, ahol az önkormányzat azon van, hogy a fiatal csa­
ládokat maradásra bírja és megtartsa, ahol minden újszülött betétkönyvet kap születésekor, ahol kéthavonta egyszer 
színházlátogatást szerveznek Komáromba, jó esetben a színház jön hozzánk, a kultúrházba, ahol jól működő társa­
dalmi szervezetek vannak és működnek, ahol véradást szerveznek, hogy másokon segítsenek, ahol a nyugdíjasok 
vasárnap délután klubba járnak, hogy találkozhassanak, beszélgethessenek, ahol a természet imádói túrázni járnak, 
meg hegyet mászni, ahol a gyerekek zongorázni tanulhatnak és nem kell utaztatni őket a városi zeneiskolába, ahol 
rendszeres képkiállításokat szerveznek, hogy más szemmel is tudjuk nézni a világot, ahol irodalmi esteket, felvilá­
gosító esteket rendeznek a morcos téli estéken, hogy valami megmaradjon abból, ami régi és szép, és ami hagyo­
mány, ahol fiatalok összefognak és próbálnak színházat csinálni?

Jómagam ebben a közösségben élek és azok az emberek is, akik mindezt csinálják, szervezik, ápolják, részt vesz­
nek benne.

V. Boros Ildikó
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Tegyünk együtt a biztonságért!
A helyi önkormányzat -  tekintettel a gyakori betörésekre, 

lopásokra, az illegális szemétlerakatok gombamód sza­
porodására -  több környező faluval egyetemben elfogadta a 
SECURITY Kft. ajánlatát, melynek értelmében őrző-védő szol­
gálatot vezetnének be Egyházgelle, Cséfa, Beketfa, Pósfa, 
Ógelle, Kis- és Nagybudafa területén.

Ravasz Béla polgármester, valamint a képviselőtestület tagjai 
szerint meg kell tenni ezt a lépést, egyelőre három hónapos 
próbaidőszakra, hiszen a fent említett dolgok szinte minden 
önkormányzati ülésen felmerülnek, s egyedüli orvoslás ezekre 
az állandó felügyelet.

Szomorú, de tény, hogy nagyon sok helyi lakos nem a budafai 
szemétkonténerbe szállítja a szemetet, hanem Ogellére, vagy 
pedig a Halastó bejáratához kárézza, figyelmen kívül hagyva,

hogy ezzel a természetet rongálja, a környezetet csúfítja, illetve 
hogy ezzel törvényt sért. Az őrző-védők ezt sajátos módsz­
erekkel oldják meg: fotódokumentációt készítenek az illegális 
szemetelőkről, majd az illetékes szerveknek átadják azt.

A helyi önkormányzat ezért kéri a lakosok fokozott figyelmét, 
odafigyelését, valamint kér mindenkit, használják ki a budafai 
szemétgyűjtő konténer adta tárolási lehetőségeket.

A temetőkből, mint már arról hírt adtunk, rendszeresen tűnnek 
el kegytárgyak, sírkőtartozékok, legutóbb például a pósfai 
temetőből. A fent említett kft. szolgál­
tatása talán ennek meggátolásában is 
segít majd.

A SECURITY emberei rajtaütéssz­
erűen cirkálnak majd a faluban, csakúgy, 
mint Felsőpatonyban, Dióspatonyban,
Hódosban, Szarván, Sárosfán, Lúcson,
Dunakisfaludon, Tárnokon és Macházán.

Petíció a déli gyorsforgalmi útért
Mint arról már a sajtóból értesülhettünk, Simon Zsoltnak, az MKP parlamenti képviselőjének a kezdeményezésére aláírás- 

gyűjtés indult az R7-es kódjelű, déli gyorsforgalmi út megépítésének támogatására. A petíciós bizottságot kilenc régióbeli pol­
gármester alkotja a Pozsony melletti Dunahidas polgármesterétől kezdve egészen Tornaija polgármesterével bezárólag. A 
kezdeményezők szerint a déli útvonal, különös tekintettel a Komárom-Dunaszerdahely-Pozsony közötti útszakaszra, túlterhelt, 
a dugók és a fennakadások mindennaposak. A petíció kezdeményezői szerint Somorja és Pozsony között szinte minden reggel 
torlódások vannak, órákig tart megtenni ezt a szakaszt az autósoknak. Ezen a szakaszon egyébként naponta 40 ezer autó halad 
át, ami meglehetősen leterheli Csölle (Rovinka) és Dunahidas (Dunajská Luzná) községeket.

Simon Zsolt és a petíciós bizottság tagjai szerint a tervezett útvonal mentén mintegy egymillió ember él, ezért legalább 100 
ezer aláírást szeretnének összegyűjteni. A 250 kilométeres útszakasz megépítése rendkívüli jelentőséggel bírna mind közlekedési, 
mind beruházási, nem utolsó sorban pedig turisztikai szempontból is.

A petícióhoz, több községhez hasonlóan, Egyházgelle önkormányzata is csatlakozott, a petíciós ívek május végéig a 
községházán írhatók alá.

Tegyünk együtt régiónkért!
Petíció a dél-szlovákiai gyorsforgalmi 
út kiépítéséért!
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A Gelle Szék húsvéti bálja
„ Végül is ketten marodnak 

Isten és a bor." 
(Hamvas Béla)

A fenti Hamvas Béla idézettel nyitotta 
meg az immár ötödik alkalommal meg­
rendezett húsvéti bált Kovács László tanár 
úr, a Gelle Szék Polgári Társulás elnöke.

Álló Szimona amatőr nótaénekes gyö­
nyörű énekhangjával kápráztatta el a je­
lenlévőket, őt az Alf zenekar kísérte, majd 
gondoskodott a talpalávalóról egészen 
másnap reggelig.

A borkóstolóval egybekötött bál vendég 
borosgazdái a Dömény Zoltán-Kovács 
Anita házaspár voltak. Az ő személyük­
ben a nagymegyeri Primavin Kft. tulajdo-

A gellei óvoda 
szülői balja
Nagyon jó hangulatúra sikeredett a 

gellei óvoda pedagógusai és szülői kö­
zösségének bálja a gellei kultúrházban. A 
szervezők köszönik mindenkinek, aki 
részt vett ezen az estén, illetve valami­
lyen formában segítette annak létrejöttét. 
A bál bevételéből -  a helyi polgármesteri 
hivatal hozzájárulásával -  csúszda épül 
majd a kis lurkóknak az ovi udvarán.

nosait tisztelhettük, akik csa­
ládi pincészetükben borterme­
léssel és forgalmazással, vala­
mint borkóstolók szervezésé­
vel foglalkoznak. A nagy- 
budafai kultúrházban megren­
dezett bál borkóstoló verse­
nyének kizárólagos győztese 
Vermes Ica lett, aki magasan 
felülmúlta a férfi versenyző­
társait. Ettünk, ittunk, mulat­
tunk hajnalig, a vendégek egy része pedig 
sűrűn egyetértett abban, hogy húsvéthét­
főig már nem érdemes hazamenni, ezért 
megvártuk, míg teljesen ránk virrad...

A Gelle Szék Polgári Társulás köszöne­
tét mond a nagybudafai Szabó Máriának,

a nagybudafai Szegedi Ildikónak, 
Pongrácz Margitkának, a cséfai Csömör 
Krisztinának, Usaéov Péternek, a 
Regence Egyesület elnökének, valamint 
Pécsük Mártinak segítségükért.

VB

A kép az 1848/49-es forradalom- és 
szabadságharc évfordulójának tiszteletére 
megrendezett emlékműsoron készültek a 
Turul-szobornál. Az ünnepi beszédet Bí­
ró Ágnes, az MKP parlamenti képviselő­
je mondta, az ünnepi műsorban fellépett a 
ménfőcsanaki templom férfikórusa.

A fotók a helyi kultúrházban készültek 
a 1848/49-es magyar forradalom- és sza­
badságharc tiszteletére megrendezett 
képkiállítás megnyitóján.

Áprilisban diószegi amatőr színészek 
vidám, kacagtató színdarabjának tapsol­
hatott a nagyérdemű a gellei kultúrház­
ban. Aki jelenlétével megtisztelte az elő­
adást, ami a Mona Mari mosolya címet 
viselte, nem csalódhatott, hiszen a darab 
az emberi gyarlóságról szólt, egy jókora 
adag humorral megfűszerezve...
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Előző számunk megjelenése óta az 
alábbi jövevényekkel gyarapodott te­
lepülésünk: február Méri Bálint 
Kisbudafa, március Karika Hajnalka 
Viktória, Ógelle

Nekik és szüleiknek 
kívánunk jó  egészséget!

Clhunytak 1"
Februárban Cséfalvay László eséfai 
lakos visszaadta lelkét a teremtőjének.

Béke poraira!

Németh Zoltán
930 34 Egyházgelle -  Ógelle 96 

Tel.: 0911/712 744

-  műanyag ajtók, ablakok, nyílászárók
-  külső, és belső redőnyök, szúnyoghá­
lók
-  az árajánlat készítésétől egészen a ki­
vitelezésig...

Második alkalommal került megrende­
zésre a nagybudafai kultúrházban a nő­
napi bátyus banyabál. A talpalávalóról 
Csánó Tamás gondoskodott. Három ge­
neráció mulatott együtt -  persze szigorú­
an férfiak nélkül -  egészen másnap reg­
gelig. A buli annyira jól sikerült, hogy fo­
tózni sem volt idő... Aki ott volt, azt 
mondta, jövőre sem hagyja ki!
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m ' m B r ' „Ne csak az éveidet számold, hanem úgy élj,
az éveid számítsanak.”

bMÍlKlf: (Emest Meyers)

„Hogy mögötted az évek száma 
hány örömmel eltelt napból áll, 
szomorú perceket fakulni látod, 
sok boldog pillanat órákból áll.

Előre tekintesz, bár szíved a múltban, 
visszahúz az egyszerű, tiszta világ, 

merre vezethet a jövő rögös útja 
a kérdés néma válaszodra vár.”

Májusban tölti be kilencvenedik életévét Láng Erzsébet Egyházgellén.

Márciusban lapozta fel életkönyvének nyolcvanadik oldalát Mészáros 
Jozefina Ógellén.

Májusban ünnepli hetvenedik születésnapját Mészáros István Pósfán, 
valamint Bognár László ugyancsak Pósfán.

Az ünnepeiteknek gratulálunk és erőt, 
egészséget kívánunk a továbbiakban!
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Mi? •  Hol? •  Mikor?
©  Május 7., 16.00: A gellei zeneiskolások anyák napi koncertje a helyi kultúrház­

ban
©  Május 8.: A turisztika világnapja alkalmából, Jóegészség túrára” várjuk közsé­

günk lakosait. Bővebb információ a kultúrházban kapható.
©  Május 11., 15.00: Ünnepi műsor anyák napja alkalmából a helyi kultúrházban.
©  Május 20., 10.00: „Ki viszi át a szerelmet?” -  irodalmi összeállítás a helyi kul­

túrházban
©  Május 23.: A művészeti alapiskola végzős tanulóinak képzőművészeti kiállítás 

megnyitója a helyi kultúrházban.
©  A részletes gyermeknapi programról hangosbemondón és plakátokon informál­

juk a lakosságot.

f E g y h á z g e l l e  önkormányzatának lapja
Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőbizottság tagjai: 

Hitélet -  Mgr. Bohony Irén, özv. Varga Margit, Sulioldal -  Mgr. Trencsík Anikó,
Kultúra -  Fodor Mária, Regence-hírek -  Usaőov Péter.

A szerkesztőség a lapban leközölt írásokkal nem feltétlen azonosul. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 
Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Nagy Attila Ágoston. Nyomta a Pelikán s.r.o., Egyházgelle 
Registracné císlo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vzfahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta
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1008. július Ingyenes kiadvány

Emlékeim az első falunapról
A falunapok vélem é­

nyem szerint az önkor­
mányzatiság kifejező érté­
kei. Az önmagát megbe­
csülő közösségek ünnepi 
alkalmai, persze a rendez­
vények változó színvonala 
erősen befolyásolja ezt az 
ünnep jellegét. Az első fa­
lunap nálunk kétségkívül 
ilyen tekintetben a legjob­
ban sikerült volt. Az avat­
ta sikeressé elsősorban, 
hogy ekkor kerültek fel­
avatásra a község jelképei: címere, zászlaja és pe­
csétje. Ezek a jelképek ugyanis egy közösség önki­
fejező erejű szimbólumai. A mi közösségünk eseté­
ben ilyen jelképet találni nem volt könnyű feladat, 
hisz több község (összesen nyolc) számára kellett 
egységes, mindegyik számára elfogadhatót lelni. Én 
személy szerint arra vagyok a legbüszkébb, ezért is 
emlékszem vissza örömmel az első falunapra, hogy 
aktív résztvevője voltam a címeralkotásnak, s az

avatásnak. A cím erek ál­
talában valamely közös­
ség múltjának szim boli­
kus jelentésű kifejezése, 
így kerülhetett a cím er­
pajzsba központi m otí­
vumként falunk tem plo­
ma, mert megalakulásától 
napjainkig ez a templom 
volt az, mely összekötött 
ezt a nyolc (korábban tíz) 
települést. A címerrózsák 
pedig, melyek közrefog­
ják a templomot, a közsé­

geket képviselik. Maga a címeravatás pedig olyan 
ünnepélyes formában történt a templomkerti szent­
misén, melyre községünk minden lakója méltó büsz­
keséggel em lékezhet vissza. Az önmaga m éltóságát 
kifejező közösség megnyilvánulása volt ez az ese­
mény, ezért adott rangot és tekintélyt az első falun 
napnak. Ezért válhatott maradandó élménnyé mind­
annyiunk számára.

Kovács László tanár



Lelki oldal i

Egyházközségünk életéből
Idén évközi idő nyolcadik vasárnap­

ján tartották a hagyományos Szent Ri­
ta búcsút Nagymagyaron. Szent Rita 
emléknapja május 22-én van, ám 
2008-ban erre a napra esett egy nagy 
egyházi ünnep, az Úrnapja, Jézus 
Krisztus szent testének és vérének az 
ünnepe, ezért a búcsúi ünnepségek át­
kerültek a következő vasárnapra. Már 
délután megkezdődtek a programok 
rózsafüzér imádsággal, litániával és 
gyóntatásokkal. Az idén is számos 
egyházközségből érkeztek zarándo­
kok autóbuszokkal és autókkal erre a 
szép napra. Közösen imádkoztunk 
Szent Ritához, a kilátástalan ügyek 
szentjéhez a közbenjárásáért. A szent­
misét Stanislav Zvolensky érsek mu­
tatta be magyar nyelven a többi oltár­
testvérrel együtt. Prédikációjában 
Szent Rita életéről beszélt, majd a 
családi és szülői hivatásról. Prédikáci­
ója után Halko József érseki szóvivő 
is szólt az összegyűlt hívekhez. A 
szentmise végén a rózsák megáldása 
és a körmenet következett.

Június 7-én a Mária Légió szervezé­
sében két autóbusznyi hívő zarándok- 
úton vett részt Alsó-Ausztriában. Első 
megállónk Heiligenkreuzban (Szent­
kereszt) volt, ahol egy ősi kolostort 
néztünk meg, melyben ciszterci szer­
zetesek élnek. Egy kedvesnővér veze­
tett bennünket végig a templomon, a 
parkon és a kolostoron. A templom­
ban szentmisét mutattak be lelki­
atyáink, akik zarándokcsoportunkat

vezették. A szentmise után megnéz­
hettük a templomban őrzött Szentke­
reszt ereklyét, melyet a kolostor Ró­
mától kapott. A délutáni program 
Burgellandban (Kismartonban) foly­
tatódott. Kismartont Haydn városának 
is nevezik, mert itt volt házi muzsikus 
a kastélyban a grófoknál a nagy zene­
szerző. Mi is megtekintettük az Ester- 
házy-kastélyt, megnéztük a muzsiku­
sok hangszereit, a grófok szobáit, ru­
háit, étkészleteit, a hangversenytermet 
stb. Aznap este még Haydn koncert is 
volt a kastélyban.

Június 19-én Szentantalon vettünk 
részt a Könnyező Szűzanya búcsúján. 
1715-ben ezen a napon látta meg a 
csodás könnyezést egy ferences atya. 
A könnyezés még több napon keresz­
tül megismétlődött. Ennek a tisztele­
tére minden évben június 19-én ünne­
pi búcsúra kerül sor. A zarándokcso­
portok fogadása már délután 14.00 
órától kezdődött, ezután gyónási lehe­
tőség volt, majd keresztút, rózsafüzér 
imádság és a szentmise este 18.00 
órakor. A szentmise főcelebránsa 
Stanislav Zvolensky pozsonyi érsek 
volt, az ünnepi szónok pedig Böjté 
Csaba ferences atya Déváról, Erdély­
ből. A szentmise után körmenet kö­
vetkezett, illetve szentségimádás a 
templomban. Egyházközségünk hívei 
minden évben szép számban megje­
lennek ezeken a búcsúi ünnepségeken 
és lélekben feltöltődve térnek vissza 
otthonaikba.

Keresztrejtvény

A rejtvényben két nevet fejthettek 
meg, akik Máriához nagyon közel áll­
tak és nemsokára lesz az ünnepük.

1. A nedves ellentéte
2. Kolostor
3. Ennivaló
4. A nevető szent
5. Misztérium
6. Az áruló apostol
7. Eucharisztia
8. Ókori görög város
9. Mennyegzőben volt itt Jézus
10. Tüzes szekérre ült
11. Szűz Mária hónapja
12. Izsák egyik fia
13. Ószövetségi király, ő építette Je­

ruzsálemben a templomot
14. A tiltott gyümölcs
15. Dávid király idejében élt próféta
16. Jónás prófétát küldi ebbe a vá­

rosba az Úr
17. Ezen a hegyen találták meg Noé 

bárkáját

Előző számunk szerencsés nyertese 
Gódány Dávid Ógelléről. Gratulálunk 
a nyereményét a helyi községházán 
veheti át.

Az oldal anyagát írta 
és összeállította: Mgr. Bohony Irén
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s A v t/ cYYl&s&afyes
Községünkben másodszor került 

megrendezésre az Art Message címet 
viselő nemzetközi képzőművészeti al­
kotótábor. Ebben az esztendőben a 
következő képzőművészek alkottak 
egy hétig Egyházgelle területén:

Jose Ma Plans Vilar De Bo -  Spa­
nyolország, Chris Verheyen, Huguette

Janssens -  Belgium, Georg Brandner- 
Ausztria, Borbély Károly, Radosza 
Attila, Deák Anikó -  Magyarország, 
Almási Robert, Almási Jolana, 
Godány Sándor -  Szlovákia.

Az alkotótábor az itt készült képek 
kiállításával ért véget. Külön kiállítási 
felületet kapott Georg Bradner nem­

zetközileg is elismert osztrák képző­
művész, aki tavaly is vendége volt a 
tábornak.

A képek a tavalyi alkotótábor ideje 
alatt készültek, a 2008-as képzőművé­
szeti tábor képes beszámolóját legkö­
zelebbi számunkban közöljük.

(vi)
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Isk o la ik  H kei
2008. május 22-én megrendeztük

a BALA matematikaver­
senyt, melyet minden évben Ing. 
Németh László támogatásával jöhet 
létre. Eredmények:
3. évf.: 1. hely: Süli Vanessa

2. hely: Viola Márton
3. hely: Simon Zoltán

4. évf. 1. hely: Molnár Klaudia
2. hely: Füle Dénes
3. hely: Iván Zoltán

5. évf.: 1. hely: Nagy Patrik
2. hely: Németh Dóra
3. hely: Béna Viktória

6. évf.: 1. hely: Csóka Eszter
2. hely: Sebők Dóra
3. hely: Trencsík Marianna

7. évf.: 1. hely: Bittera Norbert
2. hely: Zöld Bálint
3. hely: Godány Ferenc

8. évf.: 1. hely: Szerda Tamás
2. hely: Dunai Bianka
3. hely: Bittera Gabriella

9. évf.: 1. hely: Végh Ádám
2. hely: Csóka Noémi
3. hely: Bernáth Péter

Az összes versenyző közül a leg­
több pontot gyűjtötte, és ezzel idén 
abszolút győztes lett: Szerda Ta­
más, 8. évfolyam

Tagjai: Ing. Bugár László, Csóka 
Szilvia, Fekete Zsanett, Füle Csil­
la, Gróf Jolán, Iván Mária, Be. 
Iván Lajos, Keresztes György, 
Pongrácz Adrianna, Tóth Móni­
ka, Viola József

Az iskolatanács elnökének a tagok 
Iván Máriát választották.

* * *

Hagyománnyá vált, 
hogy minden iskolaév vé­
gén a legügyesebb, legsi­
keresebb, legaktívabb ta­
nulóink fogadáson vesz­
nek részt a polgármesteri 
hivatalban.

Idén a polgármesteri fo­
gadás résztvevői:

Pó'the Veronika 6. o., 
Világi Dominika 6. o., 
Sebök Dóra 6. o., Csóka 
Andrea 6. o., Trencsík 

Marianna 6. o., Csóka Eszter 6. o., 
Varga Gyöngyi 6. o., Kása Viktória
6. o., Nagy Edina 6. o., Horváth 
Zsolt 6. o., Csóka Szilvia 6. o., Egri

■ ■ m  I
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Kilencedikeseink szeptembertől a 
következő iskolákban folytatják ta­
nulmányaikat:

Androvics Szilvia ho te lakadé­
mia - Somorja, Bartal Anasztázia 
pincémő - Dunaszerdahely, Bernáth 
Péter autóvillanyszerelő - Dunasz­
erdahely, Bugár Dóra gimnázium - 
Somorja, Csóka Noémi gimnázium
- Somorja, Csörgő' Attila cukrász - 
Dunaszerdahely, Domonkos Brigit­
ta kereskedelmi akadémia - Nagy- 
megyer, Horváth Tamara gimnázi­
um - Somorja, Kovacsovics Brigitta 
Móra Ferenc Gimnázium - Győr, 
Kovács Dóra virágkötő - Karva, 
Kurucz Anna pincérnő - Duna­
szerdahely, Lehotsky József egész­
ségügyi középiskola - Dunaszerda­
hely, Leiner Dávid víz-, gáz-, köz- 
pontifőtésszerelő - Dunaszerdahely, 
Magyar László asztalos - Dunaszer­
dahely, Mondák István 
autóvillanyszerelő - Dunaszerda­
hely, Méri Erik asztalos - Dunaszer­
dahely, Mikóczy Éva hotelakadémia
- Dunaszerdahely, Molnár Mónika 
kereskedelmi akadémia - Nagyme- 
gyer, Pongrácz Csilla hotelakadé­

mia - Dunaszerdahely, 
Spacek Bianka kereske­
delmi akadémia - Nagy- 
megyer, Végh Adám 
elektrotechnikai közép- 
sikola - Érsekújvár, Vér­
cse Alexandra hotelaka­
démia - Somorja

Valam ennyiüknek sok  
sikert kívánunk!

* * *

2008. június 13-án alapiskolánk 
mellett Új iskolatanács alakult, 
melynek megbízatása négy évre 
szól.

Nikoletta 6. o., Nagy Noémi 6.
o., Pongrácz Balázs 6. o., Iván 
András 7. o., Bittera Norbert 7.
o., Hervay Noémi 8. o., Bittera 
Gabriella 8. o., Pó'the Beáta 8.
o., Szerda Tamás 8. o., Gerezdes 
Erik 8. o.
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Jeles tanulók
a 2007/2008-as tanévben

II. osztály
1. Bódis Adám
2. Csejtey Krisztián
3. Csicsai Kinga
4. Dunai Adám
5. Fekete Gergely
6. Kovacic Claudia
7. Kosa Natália
8. Lengyel Zsófia
9. Süli András

III. osztály:
1. Lehotsky Katalin
2. Póda Nikoletta
3. Simon Zoltán

4. Süli Vanessa 3. Egri Nikoletta
5. Szabó Noémi 4. Pó'the Veronika
6. Tóth Angelika 5. Sebök Dóra
7. Viola Orsolya 6. Trencsík Marianna
8. Viola Márton 7. Világi Dominika
9. Zirig Eszter

VII. osztály:
IV. osztály: 1. Zöld Bálint
1. Álló Adrián
2. Molnár Klaudia VIII. osztály:
3. Márkus Gergely 1. Bittera Gabriella

2. Csölle Tímea
V. osztály 3. Dunai Bianka
1 . Bódis Dávid 4. Hervay Noémi

5. Pőthe Beáta
VI. osztály: 6. Süli Regina
1. Csóka Andrea 7. Szegedi Klaudia
2. Csóka Eszter 8. Szerda Tamás

Amikor év végén az iskola bezárta 
kapuit.... A képek a 
tanévzárón készültek

i

Tanulóink úszótanfolya-
mon is részt vettek, a felvételek 
ott készültek.
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Műfüves focipályát
avattak községünkben a sportbarátok legnagyobb örömére. A község által beadott pályázat olyannyira sikeresnek bizonyult, hogy 

némi önrész hozzáadásával és némi pályázati összeg elnyerésével a dédelgetett álom valóra vált, 2008. májusában a kivitelező beket- 
fai Füle cégnek, valamint a pozsonyi Scansis kft-nek köszönhetően már birtokba vehették a pályát kicsik és nagyok. A felvételek az 
átadáson készültek. (A pálya üzemeltetésének részleteit következő számunkban közöljük.)
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A nagybudafai ovi életéből
A nagybudafai óvodások mindenkinek 

kellemes nyarat kívánnak!

Közülük néhánynak, Mészáros 
Andrásnak, Páder Annamáriának, Márkus 
Mártonnak és Németh Viktornak komoly 
feladata lesz szeptemberben, ők ugyanis 
iskolába mennek...

El is búcsúztak tőlük kis társaik, volt 
nagy vidámság, tánc, hejehuja, meg per­
sze egy kis könny is (de ez szigorúan úgy, 
hogy senki meg ne lássa), hiszen szeptem­
bertől a betűkkel és a szűmokkal veszik 
fel a harcot a ballagok.

Olvasói levél
Eltűnt fa lunk egyik jellegzetessége, éke, mely éppúgy hozzátartozott a 

gellei panorámához, mint a templomtorony, a Templom-téri öreg platán, 
vagy a kerekeskút. A néhai "papkert" öreg, ám senkit nem bántó hárs­

fájáról van szó, melynek árnyéka éveken át úgy telepedett Gelle történel­
mi múltja fölé, mintha lombja hűs árnyékával akarná azt megóvni az 
elkövetkező' esztendők minden bajától. A fa  öreg volt, sokat megélt, a 
gellei lakosok nem egy generációjának gondtalan, vidám gyermekkorához 
szolgált díszletként... Öregsége mellett - más egyéb baja nem lévén - 
büszkén állt és szaporította évgyűrűit, M ígnem a sokadik tavaszi 
újjáéledése küszöbén, amikor fárad t ágai rügyet fakasztottak volna, 
kivágták. 2008. május 24-ét mutatott a naptár. Aki kivágta, önkényesen 
tette, maga döntött a fa  haláláról, a hivatalos szervek engedélye nélkül, 
önző' és buta módon cselekedett. Persze hogy voltak indokai, gyerekesek, 
nem helytállóak, kreált félmondatok. De ezek a fá n  már nem segítettek. 
Egy idő' múlva a gyökereit is kitépték a földből, s nyomtalanul eltűnt az is. 
Vele együtt a múltnak, Gelle történelmének egy szelete. Nem tudom, ezzel 
tisztában van-e az, akinek a lelkén ez szárad...

Ifj. Viola József

A nagybudafai 
óvoda

pedagógusai és szülői közössége 
tisztelettel megköszöni azoknak, akik 
adójuk 2 százalékát a nagybudafai 
óvodának szánták és adták, valamint 
köszönetét mondanak minden szülő­
nek, nagyszülőnek, akik segítenek az 
óvodának és aktívan bekapcsolódnak 
annak szépítésébe.

Hirdetés

Stolárstvo Józa -  Holice
Vyroba a montáz nábytku na mieru 
Obyvaéky, kuchynské linky, satníky.. 
Tel.: 0905 247 814 
Email: vladojoza@gmail.com
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Utolsó lapszámunk megjelenése óta 
újabb újszülöttekkel gyarapodott közsé­
günk. Áprilisban megszületett Álló Eni­
kő  Pósfán, májusban pedig Méry 
Dominik Egyházgellén, Patócs Vivien 
Daisy Cséfán, Szügyi Máté 
Nagybudafán és Deér Benjamin 
Egyházgellén.

Az újszülötteknek és szüleiknek 
nagyon sok örömöt és 
egészséget kívánunk!

H á z a s s á «

Áprilisban Vajda Szilveszter és Vizy 
Mónika (Pósfa) esküdtek örök hűséget 
egymásnak. Májusban Csölle Frigyes 
(Nagybudafa) és Bazsó Ildikó, Kalmár 
Vince (Kisbudafa) és Puha Beáta álltak 
oltár elé. Júniusban Richard Gábris és 
Sidó Barbara (Ógelle) mondta ki a bol­
dogító igent. Júliusban Pécsük Zoltán 
(Nagybudafa) és Karika Krisztina foga­
dott hűségesküt.

A fiatal pároknak nagyon sok boldog­
ságot kívánunk!

0 lhunytak
Májusban hunyt el Németh Pál Nagy­
budafán, Haizerová Katarina Ógellén, 
Vércse Dénes Pósfán. Júniusban Mester 
Irén egyházgellei lakos távozott az élők 
sorából.

Béke poraikra!

Gelle Szék -  Egy falu múltja ko­
rabeli dokumentumok és fotográfiák alap­
ján. Egyházgelle község történetét már 
sokszor, sok helyen olvashattuk. A most 
megjelent könyv azonban 
kicsit más aspektusból 
mutatja be a Gelle Szék, 
vagyis a gelleszéli falvak 
egykori lakóinak életét, 
mindennapjait. A könyvet 
keresse a falunapi könyv­
sátorban!

^ uAilán&oJz/
„Vezessen a sors boldog útakon, 

Öröm-tavasznak tündér-korszakán.” 
(Petőfi Sándor)

Júniusban ünnepelte nyolcvanadik születésnapját 
Bódis Vilmos Egyházgellén. Júliusban pedig a pósfai Ma­

gyar Erzsébet lapozza majd fel életkönyvének nyolcva­
nadik oldalát. E szép ünnephez kívánunk mindkettő­
jüknek egészséget, boldogságot, szép születésnapot!

Júniusban töltötte be hetvenedik életévét Bognár 
M agdaléna Pósfán, Lelkes Rozália ugyancsak 
Pósfán, Ing. Anton Humeník Egyházgellén, Kánya 
László Pósfán. Az ünnepeiteket szívből köszöntjük, 

erőt, egészséget kívánunk számukra!

Júliusban ünnepli hetvenedik születésnapját Kovács M argit Egyházgellén, 
valamint Álló Anna Ógellén. E szép ünnephez gratulálunk mindkettőjüknek, 
kívánunk nagyon boldog születésnapot!
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Egyházgelle önkormányzata tisztelettel meghívja községünk lakosságát 2008. au­
gusztus 8-9-ére, a

10. Egyházgellei falunapokra
ahol gazdag programkínálattal várnak mindenkit. A programkínálatból:

Augusztus 8.:
• Koszorúzással egybekötött szentmise a somorjai Gaudeum régi zenei csoport köz­

reműködésével.
Augusztus 9.:
• 10.00 Gyermekprogramok a helyi sportpályán. Benne: ügyességi vetélkedők, foci­

torna, gulyásfőzőverseny. Egésznapos ingyenes légvár várja a kis lurkókat.
• 11.00 A Nagyabonyi Kutyaiskola bemutatója
• 15.00 Adok neked valamit -  zenés gyermekműsor Pó'the István és Benes Ildikó

közreműködésével
• 16.00 Játszóház és kézművesfoglalkozások kicsiknek és nagyoknak, közben bemu­

tatkozik a gellei tánccsoport
• 17.00 Nóták, operettrészletek, cigánydalok a Bihari János együttes kíséretében. 

Fellép: Kollár Katalin, Derzsi György, Iván Árpád és Ürögi Banyák Éva.
• 19.30 Gergely Róbert műsora
• 20.30 Mini-Tini - a nagymagyári tűnccsoport bemutatkozó műsora.
• 21.00 Tombolahúzás
• 22.00 Varga Feri és Balássy Betty műsora

Finom ételek, italok és hajnalig tartó népi mulatozás vár mindenkit!

Í r j Egyházgelle önkormányzatának lapja

Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőbizottság tagjai: 
Hitélet -  Mgr. Bohony Irén, özv. Varga Margit, Sulioldal -  Mgr. Trencsík Anikó, Regence-hírek -  Usacov Péter. 

A  szerkesztőség a lapban leközölt írásokkal nem feltétlen azonosul. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 
Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Nagy Attila Ágoston. Nyomta a Pelikán s.r.o., Egyházgelle 
Registracné císlo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vzt’ahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta



20o8. október Ingyenes kiadvány

Január elsejétől Euró!

Egyházgelle önkormányzatának lapja

/

Európában ma közel fél földrésznyi lakosság (kb. 320 
millió fő) azonos fizetőeszközt használ (kivéve az „aprót”, 
amelyeken az adott államra jellemző szimbólumok van­
nak; ezek nálunk január 1-jével kerülnek forgalomba: ket­
tős kereszt, pozsonyi vár, Kriván). Jövőre tehát nálunk is 
itt az euró, ami számos változást hoz. Megnyugtató, hogy 
pusztán az euró bevezetése miatt -  tegyük hozzá, állítólag
-  érdemben nem emelkednek majd a fogyasztói árak (más 
számítások szerint éves szinten átlagosan 504 ko­
ronával emelkedik a háztartások kiadása).
Azonban a váltás bizonyosan gerjeszt 
majd némi inflációt, hisz onnantól 
megszűnik Szlovákia önálló pénz­
ügyi politikája, nem mi szabjuk meg 
az alapkamatot s az euró kurzusát.
Hosszabb (15-20 éves) időtávra 
előretekintve -  sajnos -  kénytele­
nek leszünk elfogadni: áraink (fő­
képp a szolgáltatások terén) kon­
vergálódnak, vagyis közelítenek 
majd az uniós átlaghoz. Akiknek 
bankszámlájuk van, januárban semmi 
gondjuk nem lesz, hiszen a bankok auto­
matikusan (és díjmentesen) átváltják pénzü­
ket euróra. Azonban ha valakinek van a szlovák 
korona alapú számlája mellett eurós is, annak ajánlatos 
összevonni a kettőt, azért, hogy a továbbiakban ne kelljen 
feleslegesen két számlavezetésért fizetni, hiszen a szlovák 
koronás számla is euróssá válik (az euró végső árfolyama, 
mint tudjuk 30,1260 korona). 2009. január 1-jén (és 6-án 
is) úgy a Szlovák Nemzetei Bank (SZNB), mint az összes 
kereskedelmi pénzintézet, előreláthatólag 10.00-től 14.00- 
ig nyitva tart majd, hogy válthassunk (a jövő év végéig díj­
talanul becserélhetjük szlovák filléreinket, a papírpénzein­
ket pedig 2013 végéig; a SZNB-ban pedig korlátlan ideig
-  szerk. megjegyzés: az idevonatkozó törvény szerint 100 
darab pénzt váltanak át díjmentesen; ez vonatkozik a ke­
reskedelmi bankokra is). Ugyanakkor január 16-ig még 
vásárolhatunk szlovák koronával, de a visszajárót már 
euróbán kapjuk (persze, ha kérjük, koronában is vissza­
kaphatjuk). Viszont 2008 decemberétől vehetünk bár­

mennyi ún. startcsomagot, ami félezer korona értékű, 45 
db „fémeurót” tartalmaz: 2 db kéteuróst, 6 db egyeuróst, 8 
db ötvencentest, 8 db húszcentest, 6 db tízcentest, valamint 
5-5 db öt-, kettő- és egycentest. Kedvező, hogy az állam­
mal szembeni befizetések végösszegét lefelé, az állam ál­
tal a lakosságnak folyósított összegeket viszont felfelé ke­
rekítik majd. Üdvösnek tekinthető az is, hogy számos or­
szágba indulván eztán nem kell pénzt váltani, és olcsóbbá 

válik a bankautomatáknál a pénzkivétel. Külön 
érdekesség: a közúti helyszíni bírságok ese­

tében -  visszatetsző módon -  nyerhe­
tünk is, mivel a rend intézkedő őrei 

nem fogadhatnak el aprót; így lefelé 
kell kerekítsék a kiszabott bünte­
tést. Továbbá nagy előnye az új fi­
zetőeszközünknek, hogy köny- 
nyebb lesz összemérni az euró zó- 
nás tagállamok árait.

Legfurább persze maga a ban­
kók „megszokása” lesz. Míg eddig 

-  jó esetben -  viszonylag nagyobb 
pénzköteg bújt meg bukszánkban, ad­

dig januártól pár papírbankóval gazdál­
kodunk (pl. akinek ma 20 000 szlovák ko­

rona a keresete, az januártól 663,9 eurót fog bir­
tokolni). Bizonyosan sokaknak időbe telik megismerked­
ni, pláne megtanulni, memorizálni az új pénzek formáját 
és értékét, mégis meg kell szokni, már hogyha nem aka­
runk „átverések” áldozatává válni. Elsőre ugyanis sokak­
nak úgy tűnhet, mintha filléres árakkal találkozna a pol­
coknál, holott ez csak addig igaz, míg át/vissza nem szá­
moljuk koronára. És, ha már fillér, akkor bélyegek: jövő év 
végéig nem kevesebb, mint 27 eltérő címlet kerül beveze­
tésre, az 1 centestől a 3 eurósig (a koronás bélyegeket 
2009 végéig „nyalhatjuk” postára).

Hasznos információk az euróval kapcsolatosan. Ingye­
nes telefonon: 0800 103 104; továbbá: 

www.euronema.sk;www.euro.vlada.gov.sk; 
www.nbs.sk;www.finance.gov.sk; 
www.economy.gov.sk

Csibrányi Zoltán
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Egyházközségünk életéből
Ebben az évben immár 10. alkalom­

mal gyűltek össze Egyházgelle polgá­
rai az ünnepi falunapi szentmisére au­
gusztus 8-án este. A szentmise után 
megkoszorúztuk az I. és II. világhábo­
rúban elesettek emlékművét. A koszo­
rúzás alatt a somorjai Gaudium régi 
zenei csoport működött közre.

A szentantali Kisboldogasszony bú­
csúra 2008. szeptember 6-7-én került 
sor ebben az évben. Hűen a hagyomá­
nyokhoz most is szép számban zarán­
dokoltak el egyházközségünk hívei 
ide a legközelebbi zarándokhelyre. A 
búcsú mottója „Szívetekben uralkod­
jék Krisztus békéje”. A búcsút a 
Szent Pál-emlékévben a családok 
megújulásának jegyében szervezték. 
Szombaton délután 14.00-kor kez­
dődtek a programok: rózsafüzér, gyó- 
nási lehetőségek, szentmise, kereszt­
ét, ünnepi esti dicséret, elmélkedés 
Szent Pál apostolról, este ünnepi főpa­
pi szentmise, szentségi körmenet, 
ereklyetisztelet, szentségimádás reg­
gelig és éjfélkor latin szentmise.

Vasárnap: ünnepi reggeli dicséret, 
szlovák nyelvű szentmise, majd ma­
gyar nyelvű szentmise Masicza Ró­
bert újmiséssel és végül ünnepi főpapi 
szentmise Paskai László bíboros, nyu­
galmazott esztergom-budapesti érsek 
betegsége miatt Tóth Domonkos nyu­
galmazott nagyszombati segédpüs­
pökkel. Domonkos püspük úr szent­
beszédében az élet védelméről be­
szélt, továbbá a gyermeknevelés fon­
tosságáról.

2008. 09. 13-án megkezdődött a 
Regnum Mariánum és a Pázmáneum 
szervezésében történő előadássorozat 
első állomása, melyben Karaffa János 
atya az iszlám vallásról és Farka Zsolt 
atya pedig az antiszemitizmusról tar­
tott előadást.

Felhívás

Felhívjuk az egyházgellei hívek szí­
ves figyelmét, hogy lelkiatyánk beteg­
sége miatt szentmise minden vasárnap 
11.00 órakor van szolgáltatva, vala­
mint temetés és betegellátás esetében 
a bakai plébános úrhoz forduljanak.

Szíves megértésüket kérjük és 
köszönjük.

További előttünk álló események.:
2008. 10. 4. Máriavölgyi zarándok­

latra megyünk a Magyarok Nagyasz- 
szonya ünnepe alkalmából.

2008. 10. 11. Egyházközségünk fia­
taljainak bérmálására kerül sor.

2008. 10. 18. Folytatódik a Regnum 
Mariánum és a Pázmáneum szervezé­
sében az előadássorozat 2. állomása.

A rejtvény felső sorában egy
ünnep van elrejtve.

1. Az egyik angyal.
2. Atya más szóval.
3. Fokhagymában található.
4. Y
5. Éva jelentése.
6. Róma egyik megalapítója a mon­

da szerint.

7. Az áldozat bemutatásának a he­
lye.

8. Szent Pál apostol írt ide két leve­
let.

9. Innen származott az ifjú, akit Jé­
zus feltámasztott.

10. Jézus nagyanyja.
11. A másik angyal.
12. Y
13. Itt nevezték keresztényeknek 

először a Krisztus hívőket.
14. Ábrahám felesége.
15. A bölcs király.
16. Keresztelő Szent János édesap­

ja.
17. Ezzel kergette ki Jézus temp­

lomból az árusokat.
18. Itt nevelkedett Jézus.
19. Y
20. Tiltott gyümölcs.
21. Széken pihen.
22. Szent Ilona fia.
23. Szent Benedek szülőhelye.
24. Főpap az Ószövetségben a 

babiloni fogság után.
25. Pál apostol ismerőse.
26. Jelentése: Velünk az Isten.

Múlt havi rejtvényünk helyes meg­
fejtése: Szent Joakim és Anna.

Nyertesünk K uczm an  K risztina  
Nagybudafáról.

Gratulálunk, a nyeremény a községi 
hivatalban vehető át.

Az oldal anyagát írta 
és összeállította: 

Mgr. Bohony Irén

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
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Megkezdődött a 2008/2009-es tanév
A tanévet 2008. szeptember 2-án az ün­

nepélyes tanévnyitóval kezdtük. Ebben a 
tanévben iskolánkat 203 tanuló látogatja, 
3 iskolai klubos csoport működik.

Az iskola pedagógusai:

Igazgató: Trencsík Anikó 
Igazgatóhelyettes: Huszárik Éva 
Osztályfőnökök:
1. osztály - 14 tanuló: Purczell Katalin
2. A osztály: - 13 tanuló: Zöld Julianna
2. B osztály: - 13 tanuló: Sátor Andrea
3. osztály - 23 tanuló: Lukács Mária
4. osztály - 25 tanuló: Bohony Irén
5. A osztály: - 13 tanuló: Gyökeres Lívia
5. B osztály: - 13 tanuló: Pongrácz 

Adrimmá
6. osztály: - 21 tanuló: Gróf Jolán
7. oszátly - 22 tanuló: Kovács Mária
8. osztály - 24 tanuló: Horváth Erzsébet
9. osztály - 22 tanuló: Rácz Beáta

Nem osztályfőnökök:
Kiss Márta 
Pécsük Gabriella 
Süli Erzsébet 
Gűgh Béla 
Major Dezső 
Szlanicska Ervin 
Viola József

Nevelőnők:
Csáky Zsuzsanna 
Jakus Soóky Erika 
Csicsay Márta

Könyvelő-bérelszámoló:
Gyökeres Mária

Konyhavezető:
Bölcs Éva

Szakácsnők:
Görcs Julianna 
Huszárik Anasztázia

Takarítónők:
Boros Julianna 
Egri Erzsébet 
Keresztes Erzsébet 
Krascsenits Edit

Portásnő:
Kitanovic Katalin

Fűtő-karbantartó:
Keresztes György

Az 1. osztályos tanulók névsora:
1. Bölcs János Levente, Pósfa
2. Farkas Bálint, Egyházgelle
3. Hervay Ákos, Nagybudafa
4. Huszárik Dávid, Dunaszerdahely
5. Kalina Patrik, Pósfa
6. Kopáé Krisztián, Beketfa
7. Lengyel Eszter, Pósfa
8. Márkus Márton, Nagybudafa
9. Méry Adrián, Pósfa
10. Mészáros András, Beketfa
11. Mészáros Kitti, Egyházgelle
12. Németh Viktor, Beketfa
13. Péder Annamária, Nagybudafa
14. Soóky Dominik, Ógelle

Az 5. A osztály névsora:
1. Bernáth Cyntia, Pósfa
2. Bittera Dávid, Nagylúcs
3. Czirák Tamás. Kislúcs
4. Csáky Tamás, Nagylúcs
5. Csölle Máté, Ógelle
6. Füle Dénes, Pósfa
7. Gódány Dávid, Ógelle
8. Katona Kitti, Kisbudafa
9. Kupáé Adrián, Beketfa
10. Magyarics Andrea, Egyházgelle
11. Mester Ferenc. Cséfa
12. Sárosfai Réka, Pósfa
13. Veszprémi István, Nagybudafa

Az 5. B osztály névsora:
1. Álló Adrián. Pósfa
2. Fehér Nikoletta, Pósfa
3. Iván Zoltán. Pósfa
4. Hervay Attila. Királyfiakarcsa
5. Hervay Csaba, Királyfiakarcsa
6. Kovacsovics Béla, Egyházgelle
7. Kosa Endre, Pósfa
8. Kosa László, Pósfa
9. Márkus Gergely, Nagybudafa
10. Molnár Edina, Pósfa
11. Molnár Klaudia, Beketfa
12. Szabó Petra, Pósfa
13. Takács Éva,

Egyházgelle

2008. szeptember 1-től 
új iskolatörvény lépett ér­
vénybe. Ebben a tanévben 
a változások az első és az 
ötödik osztályosokat érin­
tik.

Tantestületünk a törvény 
értelmében új iskolai ok­
tatási programot dolgo­
zott ki, mellyel minden ér­
deklődő részletesen megis­
merkedhet az iskolában.

Az Iskolai oktatási program megte­
kinthető minden hétköznap a tantestületi 
irodában.

Minden újítás mellett a régi bevált 
módszereket is folytatjuk. A kötelező 
órák mellett egész sor nem kötelező órá­
ból választhatnak tanulóink.

Álljon itt a kínálat:
-  Néptánc az 1-9. évfolyam tanulóinak
-  Informatika az 1-2. osztályos tanu­

lóknak
-  Informatika a 3^1. osztályos tanulók­

nak
-  Matematika gyakorlatok a 3. osztá­

lyos tanulóknak
-  Természetbarátok köre az 1-9. évfo­

lyam tanulóinak
-  Matematika gyakorlat a 4. évfolyam 

tanulóinak
-  Angol nyelv a 4. osztályos tanulóknak
-  Sportkör az 1-4. évfolyam tanulóinak
-  Magyar gyakorlat az 5. évfolyam ta­

nulóinak
-  Bibliakör a 6-7. évfolyam tanulóinak
-  Matematika gyakorlat az 5. évfolyam 

tanulóinak
-  Énekkar az 1-4. évfolyam tanulóinak
-  Énekkar az 5-9. évfolyam tanulóinak
-  Informatika a 6-7. évfolyam tanulóinak
-  Matematika gyakorlat a 7. évfolyam 

tanulóinak
-  Sportkör az 5-9. évfolyam tanulóinak
-  Kézilabda 1^1. évfolyam
-  Kézilabda 6-8. évfolyam
-  Magyar gyakorlat a 9. évfolyam tanu­

lóinak
-  Szlovák nyelvi gyakorlat a 9. évfo­

lyam tanulóinak
-  Matematika gyakorlat a 9. évfolyam 

tanulóinak

Az iskolán kívüli programokat gazda­
gítja idén is az iskolánk mellett működő 
rajziskola és zeneiskola.
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A tizedik Egyházgellei Falunapok -  képekben
Lassan már megszokjuk, hogy az időjárás tréfát űz velünk ezen a napon, idén sem volt ez másként. Esős, hideg szom­

bati napnak indult, a délelőtti gyermekprogramokat elmosta az eső, aztán előbuktak az első bágyadt napsugarak. Summa 
summárum, nem volt a legjobb idő, de a falunap lezajlott. Árulkodjanak a képek arról, vajon milyen hangulatban telt a 
nap...
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Egyházgelle testvértelepülése: Lesencetomaj
Falutörténet
A Keszthelyi-hegység északi oldalán a Lesence-patak 

mellett terül el az ősi Tomaj nemzetség volt családi fészke, 
a mai Lesencetomaj. A nemzetség az ősi birtokot mindvé­
gig uralta, a család teljes kihalásáig. A XVI. századi ok­
iratok a települést a községen átfolyó patakra utalva, már 
Lesencetomaj néven említik. Az első írás, amely a közsé­
get említi az 1121-ben keletkezett Almádi apátság alapító 
levele. A következő írásos emlék 1256-ból, majd 1343-ból 
származik, az a pápai tizedjegyzék, amely a község Szent 
Péter tiszteletére emelt templomát említi. A templom mel­
letti temetőből került elő az a vörösmárvány sírkő, amely 
az 1400-ban elhunyt Tomaj Pál emléakét örökítette meg. 
1715 és 1720 között olyan mértékű volt a létszámcsökke­
nés, hogy a község a szomszédos Németfaluval közösen 
választott bírót.

A XVII. század végén, illetve a XVIII. század elején a 
stagnálás volt jellemző Lesencetomaj településre. A fejlő­
dést Tóti Lengyel Krisztinának Nedeczei Nedeczky Kár­
oly kancelláriai referenssel kötött házassága indította el. 
Az új földbirtokos 1752-ben felépítette a ma is álló barokk 
stílusú kastélyt, valamint a régi romokból a mai templo­
mot. A fejlődés magával vonta a lakosság létszámának las­
sú növekedését is. 1770-ben a nemesekkel együtt már 524 
fő számára jelentette a fő megélhetési fonást a szőlő- és

gesztenyetermesztés, valamint a balatoni halászat. 1806- 
ban Nedeczky Károly akkori veszprémi nagyprépost átépí­
tette a község templomát..

Lesencetomaj utolsó nagybirtokosai voltak Hertelendy 
Ferenc 352 katasztrális hold nagyságú és gróf Károly Ist­
ván 3087 katasztrális hold nagyságú területtel. A 
Hertelendy uradalom már a II. világháború kitörése előtt 
tönkrement, kastélyukat 1945-ben a falu lakossága lerom­
bolta és széthordta. A Károlyi birtok 1945-ben az állam 
kezébe került, a kastélyban 1955 óta Pszichiátriai Betegek 
és Fogyatékosok Otthona működik..

Lesencetomaj polgármestere: Mészáros László
Lesencetomaj alpolgármestere: Sáfár Béla

A lesencetomaji önkormányzat meghívta a gellei képvi­
selőtestület tagjait a szeptemberi szüreti felvonulásra, 
melynek ők voltak a társrendezői, s melynek színhelye eb­
ben az esztendőben Balatonederics község volt. Az egy- 
házgellei testület kis küldöttsége nagyon jó l  érezte magát 
és ezúton is köszöni azt az odaadó barátságot, mellyel f o ­
gadták őket. A szüreti felvonulás látványos volt, az idő  cso­
dálatos, az ottani borosgazdák bora pedig kiváló. A z ün­
nepségen még a csallóközcsütörtöki asszonykórussal is el­
daloltunk egy legénycsalogatót, hiszen ők is szerepeltek az 
ünnepi műsorban. Köszönjük a szép élményt!
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Képzőművészeti tábor -  másodszor
Egyházgelle község másodszor adott otthont a Message 

Art nevet viselő képzőművészeti alkotótábornak. Az első 
próbálkozás tavaly nyáron történt, amikoris Godány Sán­
dor és Almási Róbert hazai és határon túli képzőművésze­
ket hívtak meg községünkbe, hogy egy hétig itt alkossanak, 
fessenek. Idén sem volt ez másként, csak az alkotótábor ki­
csit kiforrottabb, érettebb lett, hiszen a tavalyi magyar, 
szlovák, osztrák résztvevőkön felül belga és spanyol művé­
szek is vendégeskedtek nálunk. Ahhoz, hogy nyaranta ez a 
tábor létrejöhessen, természetesen a helyi polgármesteri hi­

vatal támogatásán kívül egyéb más művészetpártoló szpon­
zorokra van szükség, melyekben Egyházgellén ügy tűnik, 
nincs hiány. Miként is tudnák ezt a művészek meghálálni, 
mint egy képpel... A tavalyi évhez hasonlóan, ebben az 
évben is minden művész egy képpel ajándékozta meg a 
községet, egyet pedig a támogató cégek, vállalkozások, 
magánemberek kaptak. Az idei tábort záró képkiállításon 
az egyik belga festőnő alkotását Viola Zoltán kapta, a ma­
gyarországi Radosza Attila műve Sipos Zoltán falát díszíti 
azóta, a spanyol festő ifj. Süli Bélának ajánlotta művét, az 
Egyházgellei termelőszövetkezet elnöke Almási Jolán fest­
ményét vehette át, a Bala r.t. képviselője Georg Brandner 
festményével távozhatott, Füle Dénes gyűjteménye pedig a 
belga Chris Verheyen gyönyörű festményével gazdagodott. 
Borbély Károly és Godány Sándor festőművészek egy- 
egy alkotásukat ajándékozták oda a gellei plébániahivatal­
nak. A művészek, valamint a szervezők nevében köszönjük 
a támogatók segítőkészségét és művészetpártolását.

Akik a 2008-as táboron részt vettek: Deák Anikó (Ma­
gyarország), Borbély Károly (Magyarország), Chris 
Verheyen és Huguette Janssens (Belgium), Almási Jonana 
és Almási Róbert (Szlovákia), Jose Ma Plans Vilar De Bo 
(Spanyolország), Godány Sándor (Szlovákia). Radosza At­
tila (Magyarország).

Mi is ott jártunk...
Szeptember elején Godány Sándor kiállításmegnyitóján a dunaszerdahelyi Art Ma galériában, ahol több mint 

negyven festményt állított ki a képzőművész. A vemiszázst Kovács László tanár nyitotta meg, aki beszédében 
Godány Sándor pályáját és életútját a mesebeli legkisebb legényéhez hasonlította, aki a kis faluból elindul, s eljut 
egészen az Óperenciás tengeren is túlra, utalva ezzel az ógellei képzőművész Argentínában elért sikereire. A több 
mint száz négyzetméternyi kiállítóhely zsúfolásig megtelt közönséggel. Godány Sándor minden bemutatkozójában 
mestereként Skriba Pál neve mellett Barta Gyuláét is megemlíti, akivel a kiállítást megelőző napon még telefonon 
beszélt. Noha a képzőművész akkor már kórházban volt, sok sikert kívánt Godány Sándornak. A tárlatot követő na­
pon kaptuk a hírt, Barta Gyula távozott az élők sorából.

Almási Robertnek is tárlatmegnyitója volt szeptemberben, az ő meghívásának is szívesen tettünk eleget, amikor 
ellátogattunk a dunaszerdahelyi Kortárs Magyar Galériába. A kiállítást Viliam Kühn mérnök, valamint a magyaror­
szági Borbély Károly képzőművész nyitotta meg, aki szerint Almási képeit a véghetetlen szabadságvágy elérése és 
ábrázolása jellemzi. Mindkét művésznek gratulálunk!
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Deresen is derűsen Községi infok
Szeptemberben Egyházgellén került sor a „Deresen is derű­

sen” elnevezésű nyugdíjastalálkozóra, melyen Somorja, Tár­
nok, Nagyszarva, Lúcs, Várkony, Bős, Csallóköznádasd, vala­
mint Nagyabony község nyugdíjasklubjainak tagjai voltak a 
vendégek. A felvétel a találkozón készült.

Jól sikerült gyalogtúra
A gellei természetbarátok küldtek nekünk beszámolót legutol­

só gyalogtúrájukról, melyen Vajka és Doborgaz környékével is­
merkedtek. A gyalogtúrának hatvankét résztvevője volt, s pihe­
nőt a doborgazi kultúrház udvarán tartottak, ahol az újságokból 
is ismert Czafik Rózsi néni és barátnői igazi ízes kemencében 
sütött lepénnyel lepték meg őket. Azt írták, aki velük tartott, jól 
érezte magát, aki pedig lemaradt erről a túráról, bepótolhatja, 
igaz, a legközelebbi úticél Baka és környéke lesz, mégpedig ok­
tóber 11-én, szombaton. Jelentkezni a gellei kultúrházban lehet.

Felhívjuk azon lakosok, fiatalok, baráti társaságok 
figyelmét, akik szeretnék igénybe venni a helyi műfü­
ves pályát, igényüket a községi hivatalban jelezzék. 
Mivel egyelőre nincs pályagondnok, a használati díj­
jal és a háziszabályokkal kapcsolatos információt Ra­
vasz Béla polgármestertől kaphatnak.

Örömmel tudatjuk a lakosokkal, hogy községünk 
honlapja már alakulófélben van. Bárki, aki szeretne 
ezzel kapcsolatban érdeklődni, vagy szívesen bekap­
csolódna a szerkesztésbe, keresse Bugár László kép­
viselő urat, vagy érdeklődjön a községi hivatalban. A 
w eboldal címe: www.egyhaz.gelle.sk, illetve www. 
holiceds.sk

Tilos és veszélyes
az ágak, a száraz levelek, a háztartási hulladé­

kok, valamint a kerti betakarítások után fennma­
radt száraz növényzet elégetése a háztartásokban. 
Kérjük lakosainkat, fokozottabb figyelemmel vi­
seltessenek ezen tilalmak iránt, hiszen azon túl, 
hogy ez veszélyes és felesleges „pacsirtapereket”, 
azaz szomszédviszályokat szül, még a Polgári Tör­
vénykönyv egyik paragrafusa szerint is bünteten­
dő. A nem megfelelően tárolt, illetve nem megfe­
lelő helyen égetett hulladék kömyezetszenynyező, 
s ezen cselekedetünkkel embertársaink egészségét 
is károsítjuk. Az égetés során a környezetre és em­
bertársainkra káros, veszélyes toxikus anyagok 
szabadulnak fel, melyeknek az élőlényekre vonat­
kozó káros hatására kampányszerűen hívják fel a 
lakosok figyelmét szerte az országban. Kérjük la­
kosainkat, ember- és környezetbarát módszereket 
használjanak a zöldhulladék tárolására. (Mint pél­
dául a komposztálás.) Megértésüket és pozitív 
hozzáállásukat előre is köszönjük!

Mi?• Hol? •  Mikor?
© Október 18.: Diszkó a helyi kultúrházban.
© Október 18.: Színházlátogatásra hívjuk lakosainkat , mégpedig a Komáromi Jókai Színházban, ahol a Thália 

Színház vendégművészeinek előadásában az Imádok férjhez menni című darabot néznénk meg. Részvételi díj 340,- 
Sk. Az összeg tartalmazza a színházjegyet és az útiköltséget. Jelentkezni a helyi kultúrházban lehet.

© Minden hétfőn 18.30-tól jógaoktatás van a gellei óvoda épületében. Részvételi díj 60,- Sk személyenként. Min­
denkit várunk!

© Csütörtökönként este héttől zenei aláfestésre tornázhatnak a mozgás szerelmesei a helyi kultúrházban. Részvé­
teli díj 50,- Sk személyenként.

© Meghívó -  Szeretettel meghívjuk községünk lakosságát a „Szépen szól a magyar nóta” című dalestre, melyen 
községünk amatőr nótaénekesei lépnek fel. Dátum: 2008. október 26. Helyszín a gellei kultúrház. Belépő 30,- illet­
ve 60,- Sk. Mindenkit szeretettel várunk!
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Utolsó lapszámunk megjelenése óta egy 
újszülöttel gyarapodott községünk: júli­
usban jött világra Klepanec Chiara
(Egyházgelle).

Az újszülöttnek és szüleinek 
nagyon sok örömöt és 
egészséget kívánunk!

Házassá
Augusztusban Kulcsár Béla (Cséfa) 
és Kovács Eleonóra (Cséfa), Sebő Ad­
rián és Baranyai Éva (Egyházgelle) 
JUDr. Horváth József és Marczell 
Katalin (Pósfa), valamint Frühwald 
Görgy mérnök és Álló Marianna mér­
nök (Nagybudafa), továbbá Horina 
Ákos mérnök (Egyházgelle) és Csiba 
Éva mérnök esküdtek egymásnak örök 
hűséget.
Szeptemberben Méry Éva (Egyház­
gelle) és Demeter Gábor mondta ki a 
boldogító igent.

A fiatal pároknak nagyon sok 
boldogságot kívánunk!

Clhunytak -j-
Júliusban hunyt el Méri Béla 
Egyházgellén. Augusztusban Csóka 
Tibor (Ógelle) és Csánó Irma (Nagy­
budafa) távozott az élők sorából.

Béke poraikra!

Józa asztalosműhely -  
Egyházgelle

Álmodja meg bútorát, 
én elkészítem!

-  konyhaszekrények
-  ruhásszekrények
-  szekrénysorok méretre

Tel.: 0905/247 814 
E-mail: vladojoza@ gmail.com

„Látod mi mégis itt maradunk,
Elmúlhat bár néhány szép napunk,

Tél jöhet újra a nyár után,
Évek taposhatnak egymás nyomán... ”

Augusztusban ünnepelte nyolcvanadik születésnapját 
Bölcs Terézia Ógellén. E kerek évfordulóhoz gratulá­

lunk és boldog születésnapot kívánunk!

Augusztusban töltötte be hetvenedik életévét 
Csánó Angéla Pósfán. Ugyanebben a hónapban ün­

nepelte hetvenedik születésnapját Soóky Zoltán 
Egyházgellén. Szeptemberben a nagybudafai Hamar 
István lapozta fel életkönyvének hetvenedik oldalát. 

Októberben a pósfai Cséfalvay Dénes tölti be het­
venedik életévét.

Hibaigazítás
Utolsó lapszámunkban sajnálatos elírás történt. A hetvenedik születésnapját ünneplő 

nagybudafai Álló Annát ógellei lakosnak tüntettük fel, öregbítve ezzel a helyi nyugdí­
jasklub elnöknőjét, az ógellei illetőségű Álló Annát. A félreértések elkerülése végett 
utólagos jókívánságainkat küldjük a nagybudafai Álló Annának hetvenedik születés­
napja alkalmából, kívánunk számára minden jót, erőt, egészséget. Mindkét érintettől 
utólagosan kérünk bocsánatot!

céjjeMe' SzéÁ/
Ezt a címet viseli az a könyv, ami ez év au­

gusztusában jelent meg, s melynek célja, hogy 
Egyházgelle múltjának egy-egy részletét az ol­
vasó elé tárja. Korabeli dokumentumok alap­
ján, fennmaradt levelezések, szabályrendele­
tek, osztálynaplók, meg pénztári naplók, jegy­
zőkönyvek és persze megsárgult fotográfiák 
alapján próbál követni egy időszakot, ami 
1882-től kezdődik és az 1938-as esztendővel 
ér véget. Ahhoz, hogy ez a kiadvány létrejö­
hessen, hatalmas mennyiségű régi iratot kellett 
átnézni, kiválogatni. A poros padlások eddig 
fel nem tárt titkai megnyíltak, s mesélni kezd­
tek...

A Gelle Szék című könyv megvásárolható a 
Gellei Polgármesteri Hivatalban. Ara 80,- Sk

Egyházgelle önkormányzatának lapja

Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőbizottság tagjai: 
Hitélet -  Mgr. Bohony Irén, özv. Varga Margit, Sulioldal -  Mgr. Trencsík Anikó, Regence-hírek -  Usacov Péter. 

A szerkesztőség a lapban leközölt írásokkal nem feltétlen azonosul. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 
Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Nagy Attila Ágoston. Nyomta a Pelikán s.r.o., Egyházgelle 
Registraéné císlo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vzfahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta
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la&énaAs üAdMÜzlei/
Veszem a bátorságot, hogy a tisztelt olvasót úgy kö­

szöntsem, ahogy a római pápa szokta körleveleiben. Kö­
szöntőm az Úr nevében azért, mert karácsonykor (és előt­
te) sok minden eszébe ju t az embernek: béke, szeretet, fi­
nomságok, karácsonyfa, ajándékok, Jézuska, télapó, 
Santa Claus, .... sikerült mindent felsorolnom ? Úgy gon­
dolom, hogy nem, mert már októbertől kom m ersz kará­
csonyi hangulat van az üzletközpontokban, csillagok és 
karácsonyfák sokasága villog és csillog az esti városok­
ban...

Olvasónak üdvözlet az Úrban! Mert karácsony az Úrról 
szól! Arról az Úrról, aki emberré lett, arról, hogy az Úr 
ajándékozta (ajándékozza?) meg az embert, mert az Úr 
az első, aki az embert szerette (szereti?). Mert karácsony 
arról szól, hogy az Úr az emberek között (köztünk?) élt 
(él?), és hitünk szerint jelen volt (van?).

Olvasónak üdvözlet az Úrban! M ert aki az Úrban él, bi­
zonyára békealkotó és szeretetre képes személy, ember. 
Ez kézzelfoghatóan így valósul meg:

Jean Vanier: Szeretet
(Részlet)

Valakit szeretni
-  annyi, mint valóban érdekló'dni iránta, odafigyelni rá.
-  annyi, mint tisztelni ó't úgy, ahogy van: sebeivel, sötét 

zónáival, szegénységével, de ugyanakkor a benne lévő' le­
hetőségekkel s talán rejtőzködő adományaival együtt;

-  annyi, mint hinni benne, kibontakozó képességeiben, 
akarni, hogy fejlődjék;

-  annyi, mint valami bolond reménnyel nézni rá: „nem vagy te kétbalkéz, sok minden lehet még belőled, sok jó t te­
hetsz még, én bízom benned ”;

-  annyi, mint örülni a jelenlétének, szíve szépségének, még akkor is, ha az. egyelőre nemigen mutatkozik meg;
-  annyi, mint késznek lenni arra, hogy mély és tartós kapcsolatokat teremtsek vele, bár tapasztalom, hogy sok benne 

a gyöngeség, sérülékeny, és könnyen úrrá lesz rajta a lázadó indulat vagy a csüggedés.

B o l d og

Androvics Róbert rajza

M inden kedves olvasónak szeretetteljes ünnepeket kívánok.
M yjavec Pál

plébániai kormányzó



Lelki oldal

Karácsony édes ünnepe
Október 4-én Máriavölgyi zarándok­

laton vettünk részt. 1996 óta a Magya­
rok Nagyasszonya ünnepére a hívők so­
kasága mindig október elején összejön 
a kedvelt zarándokhelyen. Már őseink 
is idejártak hosszú évszázadok óta

imádkozni, a Szűzanya oltalmát kérni, 
erre a kegyhelyre. A program közös ke- 
resztúttal kezdődött és a szentmisével 
folytatódott. Máriavölgyben valamikor 
a pálos szerzetesek működtek. Tudjuk, 
hogy ez az év nemcsak a Bibilia éve, 
hanem Szent Pál apostol éve is, ezért 
külön megemlékeztünk az itt működő 
pálosokról is. A pálos rendet Boldog 
Özséb alapította meg Magyarországon 
700 évvel ezelőtt. Ez az egyetlen ma­
gyar alapítású rend. A szentmise 
főcelebránsa Orosch János püspök volt. 
A püspök atya Szűz Máriáról és ország­
alapító Szent István királyunkról be­
szélt az összesereglett híveknek. Kért 
bennünket, hogy sokat imádkozzunk, 
hogy a magyar nép ismét imádkozó, Is­
tenben mélyen hívő és égi édesanyánkat

tisztelő nép legyen. A szentmise végén 
Szakái László esperes úr köszönte meg 
a püspök atya szavait és a híveknek pe­
dig, hogy a rossz időjárás ellenére so­
kan jöttek el és kitartottak a szentmise 
végéig.

Október 11-én bérmálkozásra gyűl­
tünk össze. Községünk fiataljai vették 
fel a nagykorúság szentségét. Hal'ko Jó­
zsef atya prédikációjában kedves sza­
vakkal buzdította bérmálkozóinkat a 
keresztény, tiszta életre. Tartsanak ki és 
maradjanak meg buzgó katolikusoknak 
a világ csábító kísértései ellenére is.

Október 25-én folytatódott a Reg- 
num Mariánum Akadémia a Pázma- 
neum Társulás szervezésében. Az elő­
adók Galgóczi Rudolf és Jankó Gábor 
atyák voltak, témájuk pedig a feltáma­
dás és az utoló ítélet, valamint a liturgia, 
vagyis Isten dicsőítése voltak. Az aka­
démia záró előadására november 29-én 
volt, amelyen Farkas Zsolt és Karaffa 
János atyák az angyalokról, valamint a 
sátánról és az ördögűzésről szóltak.

További információk:
• decemberben Szent Miklós látogat 

el a templomunkba, majd karácsonykor 
a betlehemi műsorral szeretettel várjuk 
a kedves híveket.

Rejtvényünk felső sorában a 
magyar koronával kapcsolatos személy 
neve van elrejtve, akinek a névnapja 
decemberben van.

1. Az Úr imája. 2. Mária is ilyen álla­
potban volt, amikor fiát hordta a szíve 
alatt. 3. Ábrahám felesége. 4. A rózsa­
füzér más szóval. 5. Erdélyi költő. 6. 
Ilyen helyiségben született Jézus. 7. Je­
ruzsálemben lévő patak volt. 8. A püs­
pök hordja a fején. 9. A villámlás istene 
a görög mitológiában. 10. Attilát hívták 
így. 11. A fa koronája. 12. Harc. 13. 
Ószövetségi próféta. 14. Hajában volt 
az ereje. 15. Kolostor. 16. Középkorban 
ennyit fizettek a földesúrnak a termés­
ből. 17. Az egyik költőnk keresztneve.
18. Szent asszony, aki a homokára 
megkapta Krisztus egyik sebét. 19. 
Szent Antal szülőhelye. 20. Mózes test­
vére. 21. Fizetőeszköz. 22. Csecsemő 
legfontosabb tápláléka.

Legutóbbi számunk helyes megfejté­
se: Magyarok nagyasszonya ünnepe

Szerencsés megfejtőink: Sebők Dóra 
és Iván Zoltán , Pósfa.

Gratulálunk, a nyereményeiket a he­
lyi községi hivatalban vehetik át.

Az oldal anyagát írta 
és összeállította: Mgr. Bohony Irén

1 2  3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
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Iskolánk minden évben részt vesz a 
Mezei futóversenyen. Ebben az évben a 
járási fordulót Somorján rendezték, ahol 
háromtagú csapatunk vett részt: Csölle 
Flórián 9. o., Gerezdes Erik 9. o. és 
Mohácsi Gábor 8. o.

A táv hossza 3 km. Csapatunk a járási 
versenyen 1. helyezést ért el, és egyéni­
ben Gerezdes Erik is 1. lett.

A verseny kerületi fordulóját Pőstyén- 
ben rendezték meg, ahol Gerezdes Erik 
ismét az 1. helyen végzett, ezzel az ered­
ménnyel ő képviselhette a nagyszombati 
kerületet az országos versenyen.

A Mezei futóverseny országos döntőjé­
re 2008. október 16-án került sor Horná 
Zdana-n. Iskolánk tanulója, Gerezdes 
Erik a 9. helyet szerezte meg.

Gratulálunk!

A Minifoci bajnokságban is lezajlot­
tak az őszi fordulók.

Október 15-én itthon játszottak a 8., 9. 
évfolyamos fiúk, október 17-én Bakára 
mentek a 6., 7. osztályos fiúk és novem­
ber 3-án Dióspatonyban játszottak a 4. és 
5. évfolyamos fiúk. A folytatás tavasszal 
lesz.

Lányaink kidobós versenyben vettek 
részt. November 12-én Dunaszerdahelyen 
játszottak az 5. és 6. osztályosok.

A Pislákoló mécses elnevezésű vallá­
sos vers- és prózamondó versenyen Ko­
máromban, november 15-én, iskolánkat a 
következő tanulók képviselték: Fekete 
Gergely 3. o., Molnár Klaudia 5.B és 
Kosa Viktória 7. o.

Október 14-én Iskolai szülői értekezle­
tet tartottunk. Minden osztályban a szülők 
osztálybizalmit választottak:

1. o Bölcs Mária
2. A Füle Csilla
2. B Csóka Mária
3. o. Nagy Mónika
4. o. Megyeri Diana
5. A Ing. Pongrácz Alica
5. B Molnár Anita
6. o. Béna Andrea
7. o. Csóka Szilvia
8. o. Sidó Magdaléna
9. o. Szegedi Gabriella

Decemberi programok:

December 15.: Karácsonyi koncert a templomban az iskola 
tanulóinak
December 18.: Karácsonyi készülődés -  ajándékok 
készítése a kultúrházban
December 19., 9.00: Az iskola tanulói karácsonyi műsort 
mutatnak be a kultúrházban

Legfent: A 7. osztály tanulóinak munkáiból: töklámpások. A többi képen: A 4. osztály tanulói az iskola udvarán fákat ültettek és 
összetakarították a szemetet az udvaron és az iskola környékén.



Méri Ádám

Január

5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28

1 8 15 22 29
2 9 16 23 30
3 10 17 24 31
4 11 18 25

Február

2 9 16 23
3 10 17 24
4 11 18 25
5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28

1 8 15 22

Március

9 16 23 30
10 17 24 31
11 18 25
12 19 26
13 20 27
14 21 28

1 8 15 22 29

Április

6 13 20 27
7 14 21 28

1 8 15 22 29
2 9 16 23 30
3 10 17 24
4 11 18 25
5 12 19 26

Május

4 11 18 25
5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28

J 1 8 15 22 29
2 9 16 23 30

1 3 10 17 24 31

Június

1 1 8 15 22
2 9 16 23
3 10 17 24
4 11 18 25
5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28



Németh Bence Erős Pityuka

Márton Kinga Végh Dávid

Július

6 13 20 271
7 14 21 28
8 15 22 29
9 16 23 301

10 17 24 311
11 18 25
12 19 26

Augusztus

3 10 17 24 31
4 11 18 25
5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28

1 8 15 22 29
2 9 16 23 30

Szeptember

7 14 21 28
1 8 15 22 29
2 9 16 23 30
3 10 17 24
4 11 18 25
5 12 19 26
6 13 20 27

Október

5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28

1 8 15 22 29
2 9 16 23 30
3 10 17 24 31
4 11 18 25

November

2 9 16 23 30|
3 10 17 24
4 11 18 25
5 12 19 26
6 13 20 27
7 14 21 28 

1 8 15 22 29

December

7 14 21 28 j
1 8 15 22 29
2 9 16 23 30
3 10 17 24 31
4 11 18 25
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önkormányzót

Adatok a lakosság nyilvántartásából a 2008-as évben
Születés 12 Haizer Katalin Rehák Róbert Homolová Iveta Lelkes Vince
Mészáros László Vércse Dénes Méry Szilvia Homola Milos Klimo Roman
Süli Viola Jessika Mester Irén Méry Erik Homolová Lea Lelkes Vilmos
Méri Bálint Méri Béla Klimo Roman Ing. Frühwald György Lelkes Éva
Karika Hajnalka Csóka Tibor Kalmár Beáta Ritter Attila Lelkes Tamara
Viktória Csánó Irma Gáspár Erzsébet Homolová Adriana Lelkes Tamás
Álló Enikő Varga Mária Szögyi Máté Lansperková Anna Ing. Gábris Barbara
Méry Dominik Lansperk Richard Lansperk Michal Rostovic Erika
Patócs Vivien Daisy Bejelentkezés 43 Ing. Lukácek Marián Lansperková Nina Makács Rebeka
Klepanec Chiara Kolláth Erzsébet Lukácková Natália Csölle Frigyes
Deér Benjamin Komanová Kristina Incédi Tamás Kijelentkezés 27 Ozogány Márta
Bíró Attila Komán Ján Ing. Horina Éva Vasi Lajos Sivoková Stanislava
Ögüt Zerif Bíró Tamás Pongrácz István Vasi Kristina Sivoková Veronika
Ozsvald Ernő Erik Ing. Sulek Ján Ing. Lukácková Éva Vasi Levente Bamiaková Vanesa

Ing. Suleková Monika Jakli Olivér Cseh Gabriela Fodor Fanny
Elhalálozás 13 Lelkes Vince Szabó Terézia Cseh Marián Horváth Katalin
Ravasz Terézia Ing. Suleková Emília Pongrácz Edit Cseh Kristina
Földes László Suleková Jana Pongrácz Diána Vajda Monika Lakosaink száma
Nagy Imre Suleková Zuzana PhDr. Rumann Vizy Ádám 1873
Mészáros Julianna Rumanová Sofia Stanislav Findl Nicole Anne Egyházgelle, 2008.
Cséfalvay László Reznáková Erika Rumann Filip Findl Erzsébet november 19.
Németh Pál Reháková Denisa Ing. Homola Milos Dobos Tomás

Csatornahálózat és 
hálózatos vízveték építése
A beruházás hivatalos neve: Odvedenie a cistenie 

odpadovych vöd a zásobovanie pitnou vodou Aglomerácia 
Samorín

Községünkben megépítenek egy 10 492 méter gravitációs 
csatornavezetéket, 5 209 méter nyomásos vezetéket és 550 db 
csatlakozót. A csatornahálózat Sárosfánál kapcsolódik majd a 
fővezetékhez, illetve a somorjai víztisztító állomáshoz. Ezen 
kívül befejezésre kerül a vízvezeték megépítése a község egész 
területén. A vezetékek az utak melletti zöld sávokba, illetve, ha 
ott nincs elengendő hely, az út szélébe lesznek elhelyezve.

A beruházás része az egyes családi házakhoz való csatlako­
zók megépítése a vezetéktől az egyes telkek határáig. Kérjük a 
lakosokat, használják ki ezt a lehetőséget és működjenek köz­
re a kivitelező munkatársaival és csatlakoztassák családi házai­
kat a vízvezeték- és a csatornahálózathoz.

Beruházó: Nyugatszlovákiai Vízügyi Társaság r.t. Nyitra,
Kivitelező: ZIPP r.t.. Pozsony,
Alvállalkozó: Tetrastav kft.
Az építkezés tervezett befejezése: 2009. október 30.

Az építkezés nagy mennyiségű földmunka elvégzését igény­
li, ezért nagy mértékben megzavarja a község életét. Korlátoz­
va lesz a forgalom illetve a házakhoz való bejárás a vezeték le­
fektetése idején, ezért kéri a beruházó és a kivitelező vállalat 
a lakosok megértését és elnézésért kér a várható kellemetlen­
ségekért. A vezetékek lefektetése után a megrongált útszakasz­
okat visszaállítva majd eredeti állapotukba.

Következő számunktól 
már új köntösben!

Megújul a
Ezúton tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy lapunk kö­

vetkező számától teljesen megújult formával -  külsőségeiben 
is és gazdagabb tartalommal -  fogja Önöket köszönteni.

E változások a lap egyfajta új arculatát hozzák majd -  cé­
lunk hogy ezáltal is még pontosabban tájékoztassuk Önöket 
településünk történéseiről, híreiről, községünk életéről.

Reméljük, a lapunkban grafikailag is jelentős változásokat 
hozó 2009-es esztendő mindannyiunk számára csupa pozitívu­
mokat kínál majd!

A szerkesztőség



7 Postaláda

Karácsonyi vásár!
A Gelle Szék Polgári Társulás, a Regence Egyesület, Egyházgelle önkormányzata, valamint a helyi nyugdíjasklub szeretettel vár­

ja községünk apraját és nagyját december 13-án a hagyományos karácsonyi vásárra a régi községháza épületébe. A reggeltől estig 
tartó rendezvényen kézművesportékákkal, karácsonyi meglepetésekkel, kirakodóvásárra] várjuk kedves látogatóinkat.

Alapiskolás gyerekek figyelem!
A vásár ideje alatt, azaz december 13-án benevezhettek egy rajzpályázatra, amelynek a címe: Egyházgelle régen és ma. A rajz­

verseny lényege, hogy az alapiskolás korú résztvevő ott, azon a napon bejelentse részvételi szándékát a szervezőknél és ott helyben 
készítse el alkotását, melyhez a szükséges rajzlapot és színes ceruzát természetesen megkapja. A versenynek nincs meghatározott 
kezdési időpontja, tehát gyakorlatilag a nap minden órájában lehet alkotni. Egy résztvevő csak egy pályamunkát adhat le a szerve­
zőknek. A verseny kiértékelésére a nap végén, este hat órakor kerül sor. A bírálóbizottság három tagból áll majd, tagjai: Godány 
Sándor képzőművész, Ravasz Béla polgármester és Sidó Eta tanító néni.

Minden résztvevő kap ajándékot, a három legjobbat pedig értékes díjakkal kölön díjazza a zsűri. A legjobb pályamunkákat a Hír­
mondóban leközöljük. A rajzverseny védnöke Ravasz Béla polgármester.

Kinyitja ajtaját az Angyalposta!
Nyitva tartási idő: december 13., szombat, reggel 9.00-től este 21.00-ig

Egy nap, melyet átsző a szeretet, és a törődés. Élnek köztünk olyanok, akik önhibájukon kívül nem tudják úgy megélni az ünne­
peket, ahogyan ők azt szeretnék. Nekik, rajtuk szeretnénk segíteni ezen a napon. Kérünk mindenkit, aki segíteni szeretne, adomá­
nyait a vásár napján hozza a régi községháza épületébe. Amit elfogadunk: tartós élelmiszer, szaloncukor, tisztítószerek, elállóbb 
gyümölcsök, konzervek, adventi koszorúk, karácsonyi díszek...

A felsorolás talán furcsa, de az Angyalposta lényege, hogy az egyházgellei polgármesteri hivatallal való egyeztetésünk alapján a 
vásár másnapján olyan helybéli családok ajtaján kopogjunk be és vigyük házhoz a fent felsoroltakat, akiknek ez a gesztus jólesne. 
Ilyen vagy olyan okból.

Kérünk mindenkit, hogy aki adományait hozza, szívből hozza. Nem alamizsnát visz az Angyalposta a vásár másnapján, hanem 
ajándékot. Adventben, karácsony előtt... Köszönjük.

A H orvá th  iparcikkek
H karácsonyi nyereményakciója!!!ü

Felhívjuk minden kedves vásárlónk figyelmét, hogy aki 2008. no- 
xV vember 18-tól december 24-ig üzletünkben 450,- Sk (14,94 euró) vagy 
; \ azon felüli értékben vásárol és készpénzben fizet, bekerül karácsonyi 
<y. sorsolásunkba, amelyre folyó év december 24-én, 10.00 órakor kerül 

sor egyházgellei üzletünkben.n
A díjak
1. hegyi kerékpár
2. szatelitantenna
3. BRAUN márkájú botmixer
4. digitális személyi mérleg
5. PHILIPS márkájú elektromos borotvakészülék
6. roller
7. METALAC márkájú fő­

zőedény
8. DENIM kozmetikai 

szett
9. ajándékcsomag 
10: 300,- Sk (9,96 euró)

értékű vásárlási utalvány

Mendika, mendika
Csatlakozz hozzánk, tegyük együtt 

szebbé az ünnepet!
Karácsonyi mendikáláshoz várunk 

mindenkit december 24-én, Szenteste, 
20.00 órára a templom téri nagykará­
csonyfa alá. Gyere el, hozdd el ismerő­
södet, barátodat, ne hagyjuk veszni ezt 
a szép hagyományt és olyan házak ajta­
ján is bekopoghassunk, melynek lakói 
egyedül ünnepük a karácsonyt.

Találkozzunk este fél kilenckor a fa 
alatt. Mi ott leszünk!

A Gelle Szék Polgári Társulás és 
a Regence Egyesület tagjai

Amatőr fotóverseny indul!

Ha vannak jó képeid Gelléről, akkor ezt a 
versenyt neked találták ki!

Jelentkezési határidő: 2008. december 31.
A képek beküldésének határideje: 2009. má­

jus 31.
Bővebb információ a www.hoIice.sk honla­

pon, mailben a foto@hoIice.sk címen vagy a 
Regencében Ing. Frühwald Álló Mariannánál.
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Utolsó lapszámunk megjelenése óta 
három kisbabával gyarapodott közsé­
günk. Szeptemberben született Bíró 
Attila (Ogelle), októberben pedig 
Ögüt Zerif (Egyházgelle) és Ozsvald 
Ernő' Erik (Egyházgelle) látta meg a 
napvilágot.

Nekik és szüleiknek 
kívánunk jó  egészséget!

^Cö̂ xinláA/

Házassá̂

Novemberben töltötte be nyolcvanadik életévét Tomasek 
Ilona Egyházgellén.

Szeptemberben ünnepelte hetvenedik születésnapját Tóth Ferenc 
Ógellén.

Novemberben a nagybudafai Mészáros Miklós lapozta fel 
életkönyvének hetvenedik oldalát. Decemberben M azúr Tibor 
(Egyházgelle) és Viola József (Egyházgelle) tölti be hetvenedik 

életévét. Az ünnepeiteknek kívánunk erőt, egészséget, boldog születésnapot!
0 0

Utolsó lapszámunk megjelenése óta 
Marcel Hrdina és Kráner Martina 
(Pósfa), valamint Katona Péter és 
Földes Márta (Nagybudafa) esküdtek 
egymásnak örök hűséget.

Clhunqtak j"
Novemberben Varga Mária (Ogelle) 
adta vissza lelkét a teremtőjnek..

Béke poraira!

' ->.■ ■íESí'AAwaíSKuJ

„Lehet, hogy csak egy ember vagy ezen a vi- 
lágon, de valakinek te jelen ted  magát a világot! ”

Decemberben lesz két 
esztendeje, hogy csalá­
dunk egy mosolygós, 
örökvidám kislánnyal bő­
vült. Zsemlye Zsókánan 
mert róla van szó, nagyoft' 
sok puszit küld a cséfai

.*&

mama es papa.
QÖ

Október 29-én 
két egyházgellei 
véradó, Bittera 
Gábor és Cséfai - 
vay János Jánsky 
emlékérmet ve­
hettek át Duna- 
s z e r d a h e l y e n .  
Sokéves véradói 
tevékenységüket 
köszöni, az érem­
hez pedig gratulál 
Egyházgelle köz­
ség önkormány­
zata.

„Néked álmodom az égbolt gyöngyeit, 
Mint fürge tündérek apró könnyeit. 
Elhozom néked a hulló csillagot, 
Zsendöló' mezőből az édes illatot.
Elhozom én onnan a méhecskét, virágot, j 
S megálmodom néked az egész világot. ” !

A család legkisebb szeme fénye, Blahó Vi­
vien (Nagybudafán) decemberben ünnepelte 
első születésnapját, s fújta el születésnapi tor­
tájának egyszem kis gyertyáját. Ebből az alka­
lomból köszöntik őt 
szülei, nagyszü­
lei, keresztszü­
lei, két dedmamája 
és a Kocsis család.

„Isten áldjon sok erőben, békés boldog napjaidban, 
Virágozzon a szeretet körülötted minduntalan... ”

December kilencedikén ünnepelte hetvenedik 
születésnapját M azúr Tibor Egyházgellén.

Ebből az alkalomból szíve minden szeretetével 
köszönti őt felesége, lányai férjükkel, valamint uno­
kája a családjával. Kisunokája Nikolka és a két déd­
unoka, Kevin és Denis sok-sok puszit küld az ünne­
peknek.

„  Veled együtt boldogságban telnek a szép évek, 
Isten áldó, óvó keze ó'rizzen meg téged... ’

Decemberben tölti be hetvenedik életévét Viola 
József Egyházgellén.

Boldog születésnapot kíván felesége, gyermekei 
családjaikkal, valamint unokái: Márti, Zsuzsi, And­
rás, Adám és Marci.

f / E g y h á z g e l l e  önkormányzatának lapja

Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: V. Boros Ildikó. A szerkesztőbizottság tagjai: 
Hitélet -  Mgr. Bohony Irén, özv. Varga Margit, Sulioldal -  Mgr. Trencsík Anikó. Regence-hírek -  Usacov Péter. 

A szerkesztőség a lapban leközölt írásokkal nem feltétlen azonosul. A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46. 
Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: Nagy Attila. Nyomta a Pelikán s.r.o., Egyházgelle 

Registracné císlo OU odb. regionálneho rozvoja a inych odv. vzt’ahov 4/2001. Megjelenik kéthavonta
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